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Landstariffkonferansen (LTK) i Bergen ble avholdt 21-24. oktober 2013.

Det er med stolthet vi kan melde at vi fra EIT klubben MMO i Aker Solutions MMO as, nok var den enkeltklubben innen LOK med flest deltakere på konferansen. Temaer som ble berørt under konferansen var bl.a. Vedtekter, tariffpolitisk debatt, allmenngjøring/sosial dumping, akkord, og elektronisk overvåking. Dette i tillegg til det viktigste, som jo er kravene til tariffoppgjøret i 2014!
Det ble gjort mye arbeid i forkant, samt under konferansen, og vi er stort sett fornøyd med slutt- resultatet. Det eneste noen av oss har og utsette på, er vedtaket om oppgjørsform. Vi fikk mye kulturell input i Bergen de dagene konferansen varte, både på starten av dagen og på kveldene.

Vi fikk oppleve Kor, felespill, rock, rap, komisk kasserollespill m.m Selve konferansemiddagen ble avholdt i selveste Håkonshallen, der vi og fikk det historiske perspektiv på plass.
Enda bedre forsikringstilbud for EL&IT medlemmene fra 1. januar 2014!

Forbundet har hatt en anbudsrunde på noen av forsikringene, for å sjekke ut om vi har de beste ordningene gjennom LO Favør. Landsstyret har vedtatt endringer som skal gjelde fra 1.1 2014.

Reiseforsikringen vi har i dag er god, men blir erstattet av en enda bedre forsikring til nyttår.

Det er muligheter til å reservere seg for denne, men vi vil ikke anbefale dette, da du nok ikke får noen bedre til den prisen. Det er foretatt store endringer innen Uføre og ektefelleforsikringen, der denne nå får utbetaling fra måned 13, og en ikke må avvente en eventuell avgjørelse på uføre. De som har reservert seg mot denne tidligere, har muligheter til å tilslutte seg denne innen 1.12 2013 uten noen form for helseerklæring. Det ble ikke vedtatt og ta inn advokatforsikring, men det er mulig å tegne dette på utsiden for dem som ønsker dette.
Medlemsmøter for EIT klubben MMO medlemmer, høsten/vinteren 2013.
Det er avholdt 4 møter rundt omkring i landet, og det har vert god stemning/diskusjoner på disse. 
På grunn av bare en påmelding, så blir det dessverre ikke noe av møtene i Arendal og Tønsberg.
Den 6. ferieuken for personell som arbeider offshore.
Har fått en del spørsmål fra flere av de ansatte om den 6. ferieuken. Vi har en gammel lokal avtale som gir anledning til å avtale å reise i land 6 dager før full tur i en arbeidsperiode. Denne avtale ble laget når en ikke hadde et lønnsutbetalingssystem som vi har i dag med fast månedslønn. Avtalen gjelder ennå, men konsekvensen er at den enkelte dette gjelder vil få trekk på lønn for manglende timer (LOK § 3A). Det er slik i Aker Solutions MMO at det i utgangspunktet gis 2,3% ekstra i feriepenger og at det samtidig trekkes 37,5 timer med LOK § 3A. For dem som har passert 62, gjelder fortsatt de ekstra senior timene, som en kan ta fri uten trekk i lønn.
NB: Besøk hjemmesiden til EIT klubben MMO: http://www.loklubben.no
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