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Vel overstått sommer(
Medlemsmøter for EIT klubbens medlemmer høsten/vinteren 2013!

Håper alle har hatt en fin sommer, og har fått ladet opp batteriene for en god innsats i høst.

Det vil fra EIT klubbens side bli lagt opp til flere medlemsmøter rundt omkring i landet, og vi håper at flest mulig stiller opp for informasjon, diskusjon og samvær med gode kollegaer. Klubben vil forsøke å ha møter i Verdal, Florø, Kristiansund, Bergen, Haugesund, Stavanger,

Egersund, Arendal og Tønsberg. Det vil bli påmelding grunnet bespisning, samt at en kan være sikker på at der kommer medlemmer til møtene. Ved veldig lav deltakelse blir møtet kansellert.

Klubben sender ut datoer på møtene de forskjellige steder når disse er fastsatt.

Positiv utvikling når det gjelder sysselsetting (
De siste oppdateringer, viser en økning i mange prosjekt vi har gående, slik at det ser lyst ut fremover. Vi venter selvsagt med spenning frem mot Juletider på avgjørelsene på rammekontraktene offshore for Statoil, BP og andre. Det vil jo bety mye for oss de neste 3 årene!

Valgkampen har som mange har fått med seg, startet opp!
EIT klubben MMO har ikke tilhørighet til noen politiske partier, men har ansvaret for avtalene og forholdene på jobb for våre medlemmer. Klubben sender ut informasjon fra EL&IT og LO med svarene på en del spørsmål som er stillet til alle de politiske partier, slik at medlemmene selv kan vurdere hva det skal stemmes på. Viktigst: Bruk stemmeretten!
Hilsen fra EIT klubben MMO Midtnorge og automasjon: Stein og Ola.
NB: Besøk hjemmesiden til LO-klubben: http://www.loklubben.no
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