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	Leder:      Leif-Egil Thorsen  93439162
1. Nestl:   Alf Jørgensen         92695191
Sekretær: Stein Flataker       92237075

AU styre. Ove A. Bogstein    41553665 



Tariffoppgjøret 2014.

Det ble fredag 28.mars tatt ut plassfratredelse for medlemmer i FF. Aker Solutions MMO og Egersund m.fl. er blant dem som er tatt ut, og det kan føre til permittering av 3. part, (Altså oss ved nedstenging) ved en eventuell konflikt. Det er signert en betinget permitteringsvarsel.
Det tidligste en eventuell konflikt kan oppstå, er ved oppstart av arbeidsdagen onsdag 2. april.

EL & IT Forbundet leverer kravene 9. april, og starter opp sine forhandlinger etter Påsken, og skal være ferdig til 1. mai. Klubben kommer med nærmere informasjon i god tid før dette.
Det er allerede vedtatt streikebidragets størrelse fra sentralt hold, og det vil bli fastsatt streikebidrag fra hver enkel fagforening. Kommer tilbake til dette når det nærmere seg.

Årsmøte/valg i EIT klubben MMO 25-26 mars 2014.

Det ble på årsmøtet valgt nytt styre i forhold til de avdelings vise valg gjort i februar. Alf Jørgensen ble gjenvalgt som nestleder, og Stein Ketil Flataker gjenvalgt som Kasserer/sekretær.
EIT klubben gratulerer dem, og resten av styret i klubbstyret. Blir lagt ut på hjemmesiden (
I tillegg ble det valgt nytt navn på hoved klubben, som nå er EIT klubben Aker Solutions MMO.

Mertidsoppgjør for 2013.

Det ble ved en feiltakelse ikke gjort opp mertiden for 2013 på marslønn. Det er slik at dette da vil bli betalt ut 20. april. Grunnet nytt årsverk offshore der vi har blitt trukket for hver time jobbet offshore, vil det bli utbetalt LOK § 3A lønn for de timene som er jobbet mer enn de timene som forholdsvis ligger inne i den enkeltes årsverk. (8- 9 turer!) De 122 timene offshore som vi har mindre i nytt årsverk, utgjør 136 timer på land, og er det som brukes til å regne ut forholdet på.
Har du forholdsvis jobbet mer en 122 timer offshore (136 timer omregnet til landtimer), vil det og bli betalt ut 100 % for overskytende timer.
Organisasjonsprosjektet i EL&IT Forbundet.

Det skal frem til høsten pågå en prosess der medlemmene og klubben skal gi innspill til prosessen for å få et enda bedre Forbund. Der er foretatt en spørreundersøkelse blant mange tillitsvalgte på forhånd, der det har kommet frem en del forbedrings potensiale. Dette er samlet sammen i et eget hefte, som kan sendes ut alle dem som vil ha dette. EIT klubben oppfordrer deg å sjekke ut dette før sommeren, og komme med innspill som kan behandles og sende inn til Forbundet. 
Hjemmesiden til EIT klubben.

Hjemmesiden er oppdatert i uke 13. i forbindelse med årsmøtet i EIT klubben. Det vil og bli lagt ut informasjon om den tariffoppgjøret, 6. ferieuken, senior fri ordningen, og rabattordninger. 
NB: Besøk hjemmesiden til EIT klubben: http://www.loklubben.no
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ove.andre.bogstein@akersolutions.com
stein.flataker@akersolutions.com  
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions MMO AS.

	Besøk hjemmesiden! Gi melding for forbedringer!

http://www.loklubben.no 
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