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Nye og forbedrede forsikringsordninger i EL&IT Forbundet!
Da skal alle som ikke har reservert seg, fått de nye forsikringsbetingelsene hjemsendt i posten.

For dem som har ektefelle/uføreforsikring, så er denne betydelig forbedret, uten at prisen har blitt endret. Grunnlaget for dette, er endringene som nå gir utbetaling fra måned 13, der en før gjerne har måtet vente flere år på godkjent uføretrygd. Der var og mulighet for dem som hadde reservert seg, om å bestille denne forsikringen. (Der er noen som har gjort dette i EIT klubben MMO, da ca. 30% er reservert fra ektefelle/uføre forsikringen fra tidligere.)

For dem som nå ikke har reservert seg mot utvidelse av reiseforsikringen, så har vi nå toppsikring på reiseforsikringen, som er en betydelig forbedring, i forhold til den gamle reiseforsikringen. EIT klubben MMO anbefaler alle medlemmer om å sjekke ut betingelsene nøye, og gjerne gå gjennom de forsikringene en har utenom, for så å kutte ut det en betaler ekstra på privat.
Støtt opp om årsmøtene som avholdes for EIT klubben MMO!
EIT klubben MMO oppfordrer alle som har muligheter til dette, om å engasjere seg og delta på de forskjellige arrangementene som avholdes i forbindelse med årsmøte 2014. Spesielt gjelder dette for Automasjon, da det er siste gang det arrangeres egne årsmøter for denne gruppen.

Avdelingene avholder årsmøter med medlemsmøter følgende steder:
Automasjon: Bergen 8. februar, Stavanger 15. februar og Trondheim 22. februar 
EL&IT:  Bergen: 14. februar.            Stavanger: 21. februar.           Midt Norge: 28. februar.

Det skal ha blitt sendt ut innkalling til alle disse samlingene, så da er det opp til deg, og melde deg på for deltakelse de forskjellige stedene. Husk at klubben ikke er de tillitsvalgte, men deg som medlem, så det er viktig at alle deltar i valg og diskusjoner på samlingene som avholdes!

Meld deg på til den lokale avdelingen, og bidra til demokratiet!
Ny helligdagsgodtgjørelse fra 1.10.2013.
Det er blitt jobbet i et par måneder med å få frem ny sats for helligdagsgodtgjørelse. Det viste seg at det var noe feil i rapportene som låg til grunn, men at dette nå skal være i orden. Det medfører at satsen er øket med ca. kr. 10.-. Etter det klubben kjenner til, så skal rett sats ha blir utbetalt for helligdagene ved Julen 2013.  Satsene blir lagt ut på hjemmesiden for medlemmer.
NB: Besøk hjemmesiden til EIT klubben MMO: http://www.loklubben.no
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