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Sysselsettingssituasjonen/Permitteringssituasjon EIT i Aker Solutions!
Det er avholdt nye møter rundt bemanningssituasjonen for EIT. Det er signert en ny protokoll rundt drøftelsene, og det er signert på en permitteringsprotokoll som går til NAV om situasjonen i bedriften. 

Det ses nå på permitteringer i denne vanskelige situasjonen fremfor å si opp personell i første omgang, og det arbeides hardt for å få plassert personell i prosjekter, samt få dem utleid til Kværner prosjekter.
EIT klubben regner med at dere som blir berørt og må bytte til et nytt prosjekt, er positiv på nytt sted, da dette er mye bedre enn alternativet med å måtte si opp personell. Hvis der er noen som skulle ønske å bli frivillig permittert etter nyttår, så er det mulig å ta kontakt med klubben eller personalansvarlig om dette.
Ledelsen har dessverre besluttet og ikke ansette lærlingene våre, da det er ansettelsesstopp i bedriften.

Protokollene vil bli lagt ut på EIT klubbens hjemmeside under interne avtaler.

Tilbud om gavepakke for dem mellom 62 og 67 år!

Det er som informert om tidligere, laget et tilbud om gavepakke for dem som er mellom 62 og 67 år, og som kan tenke seg å gå av med AFP. Fristen for dette tilbudet går ut 30.11.14.  NB: Dette er frivillig!
Etter det EIT klubben kjenner til, er det 9 personer som har takket ja til tilbudet om gavepakke.

Nytt aksjeprogram Aker Solutions.

Det er sendt ut tilbud om et nytt aksjeprogram i Aker Solutions. Tegningsperioden er mellom 14. og 28. november 2014. EIT klubben presiserer at dette kun er til informasjon, og ikke en anbefaling.
Medlemsmøter for EIT klubben i Egersund.

På bakgrunn av at mange nå er engasjert i prosjekter i Egersund, vil EIT klubben avholde møter på kveldstid ved 2 anledninger før jul. Første møte vil avholdes 27. november og andre ca. 17. desember.
Da har vi muligheten til å treffe både lokale, samt de fleste som er på en 14-21 rotasjon.
Agenda kommer ut i prosjektene, men det kreves påmelding grunnet servering pizza og brus.

Regjeringens forslag om endringer i Arbeidsmiljøloven (AML)!

EL&IT Forbundet har 3. november hatt en egen konferanse for å diskutere konsekvensene av de endringene som er foreslått til AML Dette er så alvorlig at Forbundet ønsker å fremme en felles front fra LO`s side og andre arbeidstakerorganisasjoner for å gå ut i en politisk streik, så snart og før dato for fremleggelse i stortinget. Reiten utvalgets forslag til endringer på hele strukturen og forskrifter innen kraftbransjen vil og få store konsekvenser for den vanlige borger på sikt, så vi kommer til å støtte opp om eventuelle markeringer/aksjoner som våre kollegaer inne kraftbransjen vil sette i gang.
NB: Besøk hjemmesiden til EIT klubben: http://www.loklubben.no
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