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Sysselsettingssituasjonen EIT i Aker Solutions!
På grunn av innsparinger i vedlikehold offshore samt utsettelser av prosjekt blir det en del utfordringer fremover. Det har allerede, som de fleste vet, ført til overtallighet av flere hundre funksjonærer hos oss i Aker, samt andre leverandørbedrifter til oljeselskapene. Vi ser at innenfor EIT så har vi arbeid ut året, som meldt tidligere, og vi håper at vi får nok arbeid fremover slik at det ikke blir en stor krise innen EIT.
Det er jo også slik at markedet vil ta seg opp igjen, og vi har jo allerede arbeid til de fleste i 2016. Det betyr at utfordringen blir å få nok timer til alle i 2015.  Vi har hatt inne EIT på en del Kværnerprosjekter, og håper å kunne dra veksler på dem også i 2015.
Endring i betaling for korte velferdspermisjoner!

Klubb og bedrift har kommet til enighet om at disse timene/dagene skal betales som om at den enkelte hadde jobbet. Tidligere har dette vert betalt som ventelønn (LOK § 3A), men nå skal dette betales med offshorelønn, eller vanlig fastlønn (LOK § 3E) Det er og slik at dager teller som den arbeidsplan du følger. Offshore er 12 timer og på land 7,5 timer, eller de timer en godkjent arbeidsplan tilsier.
Feil på helligdagssatsen rettes opp!

Det er ved en feiltakelse betalt ut feil sats for helligdags godtgjørelse for mai og junidagene. Det vil bli utbetalt rett sats (+ kr. 6,49) ved neste lønnskjøring. Det blir ny sats igjen før desemberdagene kommer.
Oppgang på rutiner mobilisering offshore!
Klubb og bedrift diskuterer flere saker når det gjelder mobilisering til offshoreprosjekter. Det er blitt endret en tekst om påtale i selve mobiliseringsbrevet, som klubben har påpekt ikke er ønskelig.
Det er oppgang på korte turer, uspesifiserte turer, oppstart/avslutning av prosjekt, pålagte turer, endring av turer og frivillige endringer. Dette da ikke rotasjon har fulgt de rette rutinene i henhold til avtaler.

Elektronisk klubbinfo.
Denne klubbinformasjonen legges også ut på våre hjemmesider, og der finner du også eldre klubbinfoer under fanen «Medlemsinformasjon» til venstre. Hjemmesidene holdes oppdatert, og det anbefales å følge litt med for relevant informasjon.
NB: Besøk hjemmesiden til EIT klubben: http://www.loklubben.no
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ove.andre.bogstein@akersolutions.com
stein.flataker@akersolutions.com  
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions MMO AS.

	Besøk hjemmesiden! Gi melding for forbedringer!
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