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Nedbemanning innen Logistikk & Installasjon (L&I)!
Nå er nedbemanning innen L&I (Logistikk & Installasjon) vedtatt både i BU og i styret i bedriften.

EIT klubben har som informert om tidligere, protokollert gjennom hele prosessen at vi er uenige i at det er et permanent nedbemanningsbehov innen EIT fagene. Det har nesten ikke vert reelle permitteringer innen EIT fagene, og vi mener at det er permitteringer og eventuelt utleie som skal benyttes som virkemiddel frem til HUC på Gina Krog. Vi har lagt ut de 2 første protokollene på hjemmesiden tidligere, og vi legger i dag ut de 3 siste protokollene på medlemssidene. (Kun for medlemmer!)
Når det gjelder nedbemanning på EIT fagene, så har bedriften tallfestet dette til 50 personer. Da det er 18 personer som enten har takket ja til 62+ pakken, eller blir 67 år, så er det 32 personer som blir direkte rammet totalt i alle avdelingene. Disse blir innkalt til et 15.1 møte av sine personalansvarlige. 
For de medlemmene som blir rammet og får innkalling til 15.1 møte, så oppfordrer vi alle til å ta kontakt med tillitsvalgte, slik at vi får hjulpet den enkelte på best mulig måte.

Delta i prosessene rundt forslag og valg til årsmøtene i avdelingene (
Det er viktig at alle medlemmer deltar aktivt i forslagsrunden som begynner nå, samt valgprosessen over nyttår som skal avholdes for EIT klubben i alle avdelingene frem mot årsmøtedagene. Husk at klubben er ikke bare består av noen tillitsvalgte, men at alle medlemmer er ansvarlige for klubbens samla styrke.
Årsmøtene vil bli avholdt: Bergen lørdag 20. februar, Stavanger fredag 26. februar og Midt Norge 19. februar. Det vil komme mer info ut fra hver avdeling om nøyaktig tid og sted for årsmøtene etter hvert.
«One Aker Solutions». Nå kommer endringen som varslet for 2 år siden!
Vi regner med at alle nå har fått informasjon om endringene som skjer fra 1. januar. Det er 4 selskap (Aker Subsea, Aker Egersund, Aker Engineering og Aker Solutions MMO) som slår seg sammen til et, og får navnet Aker Solutions. Det blir gjort som en virksomhetsoverdragelse, og på en måte slik at de ansatte ikke skal merke noen store endringer. Lønns og arbeidsforhold blir beholdt som i dag, og det samme gjelder tariffavtalene. Det informeres om at det er reservasjonsrett, men dette trenger den enkelte ikke bry seg med, da det er standard skriv. Mye av arbeidet foran disse endringene er gjort tidligere, men det vil bli opprettet interim styrer og det vil foregå en prosess for å få valgt representanter i fora for å ivareta arbeidstakermedvirkning. Dette skal være ferdig i løpet av første kvartal er målet.
Hilsen EIT klubben Aker Solutions MMO.
V/ Leif-Egil, Alf, Ove Andrè, Ole Andreas og Terje.

	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
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ove.andre.bogstein@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com  
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	Besøk hjemmesiden! Gi melding for forbedringer!
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