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1. mai er dagen for å vise at vi bryr oss om arbeidsvilkårene våre!
Når vi nå nærmer oss 1. mai er det viktig å huske på hvorfor vi har denne dagen fri. Det er ikke kun for å få en ekstra fridag vi kan kose oss i hagen, på hytta, med bil eller sykkel osv.
Med de endringene som nå innføres i Arbeidsmiljøloven (AML) og den situasjonen vi som driver innen Olje og anleggsbransjen befinner oss i nå, så bør alle kjenne sin besøkelsestid og delta aktivt på de forskjellige 1. mai arrangementene rundt om i Norges land.
Det er mulig å bruke noen få timer til dette (som nok blir viktigere og viktigere fremover) i tillegg til å dyrke hobbyer, hage, hytte, biler, og sykler den dagen.

Det er viktig å vise at dette er arbeidernes dag og ikke bare noen interesseorganisasjoner sin dag.

Still opp på arrangementene i byene rundt omkring i hele Norge !

Tariffoppgjøret 2015!(Mellomoppgjøret)
7. april ble det mellom partene EL&IT og NT signert protokoll for mellomoppgjøret for LOK (Lands-overenskomsten). Det ble enighet om at beregningene fra året 2014 viste en økning  på 3%.
§3A lønn ble da kr. 201.97, som er en økning på kr. 5,53. 
Offshorelønna ble da samtidig beregnet til kr.315,44, som er en økning på kr. 8,62.

Vi sendte snarest inn bekymringsmeldinger på at dette ble feil for offshorelønna, og at den ble underregulert, samt at det også ble trukket 36 øre som kun skulle trekkes fra på LOK § 3A.
Det ble raskt reagert fra EL&IT Forbundets side, og det ble kallet inn til nytt møte som ble avholdt 17. april med å signere ny protokoll for offshorelønn. Ny lønn ble da kr. 316.01 som er økning på kr. 9,19.

Det er veldig positivt at EL&IT klarte å få bort linken til de 36 ørene fra oppgjøret i 2014, men vi kan få en underregulering av beregningsgrunnlaget offshore fremover i tariffoppgjørene som vi da må gjøre noe med. Vi vil legge ut protokollene på hjemmesiden til EIT klubben.
· Vi legger og ut enighetsprotokoller fra sentralt hold på ventetid offshore og lønn mellom oppdrag (
Sysselsettingssituasjonen!

Sysselsettingssituasjonen følges nå nøye, da arbeidet på Edvard Grieg i Egersund fases ut. En del av våre operatører vil følge med ut offshore  og vi håper at flere vil følge med etter hvert. Det er gledelig at vi har fått en større mobilisering til verftet i Verdal enn ventet nå i denne vanskelige tiden. (Over 40 operatører er inne nå fra uke 18.) Det er også positivt at det kommer mer forespørsler fra bl. Annet Snorre, som gjør at vi holder hode over vannet. EIT klubben får oppdaterte lister på dem som ligger ledige fremover i tid hver uke, samt lister over innleie. (Vi har heldigvis noe innleie enda.)
NB. Det avholdes medlemsmøte i Verdal 28. april kl. 19.30. Besøk på verftet i Verdal 29. april.
EIT klubben ønsker alle en riktig flott 1. mai feiring!
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