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Politisk storstreik i LO, YS og UNIO onsdag 28. januar 2015!

Organisasjonene som representerer det store flertallet av arbeidstakerne i Norge (1,5 mill.) har vedtatt en 2 timers politisk streik mot endringer i AML den 28. januar fra kl. 14.00 til kl. 16.00. I Aker Solutions vil det bli meldt plassfratredelse for alle operatører i perioden. For de som er på jobb vil det bli egne nummer å føre timer på for WT; «strike». Dette gjelder også offshore. Det vil bli avholdt arrangementer rundt forbi i mange byer, og det er veldig viktig at alle stiller opp på disse arrangementene! Å ha avspasering er ikke et argument for å stå over! Det er heller ikke akseptert at noen reiser hjem i stedet for å stille opp på arrangementene.  Den 28. januar  må det synliggjøres klart og tydelig at det ikke bare er de tillitsvalgte som ikke synes noe om de varslede endringene i AML! Det vil bli sendt ut materiell og nærmere informasjon fra de lokale klubber/fagforeninger på hvordan det skal gjennomføres i ditt nærområde. Ta kontakt med den lokale klubb/forening ved spørsmål om arrangementer (hvis du lurer), når det nærmer seg den 28. Se også www.mittarbeidsliv.no og www.lo.no i tillegg til våre sider. Det er flere facebooksider som oppdateres etter hvert som det nærmer seg denne viktige dagen. 

NB: Husk å være tidlig ute, da busser og tog stanser ca. kl.14.30 i flere byer. Mer info søkes!
Deltakelse på årsmøtene i avdelingene i EIT klubben MMO.
EIT klubben oppfordrer alle medlemmene til å delta aktivt i avdelingene sine med å stille opp på selve årsmøtene i februar. Årsmøtedatoer er: Stavanger 13/2, Bergen 20/2, og Midt Norge 27/2. Det vil bli sendt ut/lagt ut mer info på hjemmesidene om dette.
Medlemsmøter i forbindelse med årsmøtene arrangert i de lokale klubbene.
Siden vi har mange som tilhører en annen avdeling enn der de bor/jobber i februar, så er det mulig å delta i andre avdelingers sine årsmøter. Ta kontakt, slik at du har muligheter til å delta der du vil.

Det vil bli forsøkt å skaffe overnatting for dem som har behov for dette. Ta kontakt med lokal klubb!

EIT klubben har avholdt 8 medlemsmøter i løpet av oktober-desember, og det er positivt at så mange har stilt opp for å få informasjon og gode diskusjoner sammen med gode kollegaer. Håper at enda flere dukker opp på de forskjellige medlemsmøtene som avholdes i forbindelse med årsmøtene ( ( (
Sysselsettingssituasjon/permitteringssituasjon innen EIT i Aker Solutions!
Som alle kjenner til har vi store utfordringer med å få plassert alle våre operatører i prosjekter for tiden. Det er en lang ledigliste, og rotasjon kjemper hardt for å holde alle i arbeid. Foreløpig er utsending av permitteringsvarsel for EIT fagene hindret, men vi kan komme i en slik situasjon i februar. Håper at vi kan ri av stormen til vi får plassert personell offshore, Verdal og Aukra i løpet av våren.
NB: Det legges også ved de nye endringene i statens regulativ Km m.m. som ble endret 1.1.2015

EIT klubben ønsker alle et godt år i 2015!
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ove.andre.bogstein@akersolutions.com
stein.flataker@akersolutions.com  
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions MMO AS.

	Besøk hjemmesiden! Gi melding for forbedringer!

http://www.loklubben.no 
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