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	Leder:      Leif-Egil Thorsen  93439162
Nestl:       Alf Jørgensen         92695191
Sekretær: Ove A. Bogstein    41553665 
AU-S:     Ole Andreas Heitlo 97106124


Valg på årsmøte i EIT klubben 24-25.mars 2015.
Da har EIT klubben avholdt årsmøte, og melding om valg er sendt til avdelingene og bedriften.

Det ble gjenvalg på klubbleder Leif-Egil Thorsen, og gjenvalg på vara K-HVO Terje Hansen.

I tillegg har Stein Flataker søkt om permisjon, og Ole Andreas Heitlo har blitt valgt inn i styret fra Midt Norge for Stein. Anders Selseth er kommet inn som ny vara i Midt Norge for Ragnar Senneset. Jonny Haldorsen (Midt Norge), er ny i valgkomiteen, og Eivind Røyneberg (Stavanger), ny som revisor. Utover dette, så ble det gjenvalg for dem som var fra før. EIT klubben vil rette en stor takk til dem som har bidratt i det året som har gått, og som nå går av. Samtidig vil EIT klubben ønske de nyvalgte velkommen og vil gratulere både dem og de gjenvalgte. Lykke til med arbeidet i neste periode!
Vi vil prøve å legge ut info om valg på hjemmesiden før Påsken(
Oppfølging av rettelser på feilføringer på lønn.

Nå har det fra lønn blitt gjort en god del arbeid for å få rettet opp i feilene som ble gjort, og de fleste feil er rettet opp i. EIT klubben har tett kontakt sammen med bedriften for å rette opp i de resterende feilene.
Mertidsoppgjør for 2014!

Det ble utbetalt mertid på marslønn, og har en arbeidet offshore, så skal en ha utbetalt LOK § 3A, samt 11,61% for de første 122 timene som er jobbet mer enn 1460 timer (årsverket) En har ikke krav på 100% overtidsbetaling før mertiden overstiger 122 timer offshore. Det gjenstår noe arbeid for og «nulle ut» dem med minustid, men EIT klubben regner med at vi får en oversikt på dette etter Påsken.
Tariffoppgjøret 2015!

LO ble i går den 26. mars ferdig med forhandlingene til årets mellomoppgjør. Det ble som ventet et moderat oppgjør med en lavlønnsprofil, som betyr at vi innen EL&IT nok ikke får noe i april måned.
Når det gjelder selve tariffoppgjøret til EL & IT, er det en matematisk beregning som det skrives en protokoll på mellom partene, og blir gjeldene fra 1. mai. Vi kommer tilbake med mer informasjon da.

Sysselsettingssituasjonen!

Vi har sluppet unna permitteringer til nå, og det ser greit ut de neste ukene også. Det kommer inn noen bestillinger her, og noen der, og alt hjelper på situasjonen. Det jobbes på spreng fra bedriftens side for å sysselsette dem vi har på lediglisten, og vi har fortsatt noe innleie både i Egersund og offshore.

· Det er muligheter for stipend for utdanning både i LO og i EL&IT Forbundet. Er du i en situasjon at du ønsker videreutdanning, må du sjekke opp fristene som finnes for søknader om stipend. Du kan finne noe av dette på hjemmesiden til klubben, men sjekk ut dette nøye hvis det er aktuelt for deg.
EIT klubben ønsker alle en riktig flott og solfylt påske!
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
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	Besøk hjemmesiden! Gi melding for forbedringer!
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