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	Leder:      Leif-Egil Thorsen  93439162
Nestl:       Alf Jørgensen         92695191
Sekretær: Ove A. Bogstein    41553665 
AU-S:     Ole Andreas Heitlo 97106124


Sysselsettingssituasjonen innen EIT fagene i Aker Solutions MMO!
Det ser ut til at vi kan komme gjennom den vanskelige perioden vi er inne i på en grei måte. Faktisk så ser vi nå at vi kan klare oss ut året med arbeid, takket være blant annet utleie til Kværner. Vil takke alle dere som har bidratt til at rotasjon og personalansvarlige har klart å gjøre en flott jobb med å holde alt personell innen EIT fagene i fart uten å ha måttet ty til permitteringer. Flere av våre operatører har måttet skifte arbeidsplass flere ganger for å få kabalene til å gå opp, en spesiell takk til dere. Hvis nå alle som har vert på landprosjekt i år tar ut avspaseringen sin, samt sørger for å ha minst 3 uker sammenhengende ferie, så er sommeren reddet også slik det ser ut nå.
Endring i ledelse innen Installasjonsressursområdet.

Jan Ertesvåg har fått permisjon fra nåværende stilling for å tre inn i prosjektleder rollen for Gina Krogh HU. Tor Olav Brustveit overtar rollen til Jan Ertesvåg. Tor Olav Brustveit vil fortsatt være bedriftens kontaktpunkt med EIT klubben. EIT klubben ser positivt på disse endringene.
Fagtillegget inkluderes i hviletiden offshore!
Etter en avgjørelse fra sentralt hold, så har bedriften endret betaling for hviletid på natt offshore slik at en får både LOK § 3A og LOK § 3C. Vises på lønnslipp som vist her:  WT2220 Ventetid offsh.operatør.

Lokale forhandlinger på fastlønnsavtalen for EIT klubben!
Bedriften har avholdt drøftelsesmøte med EIT klubben med ønske om en nedjustering av tillegg i lokal fastlønnsavtale. EIT klubben har behandlet dette i styret, og grunnet situasjonen vi er oppe i godtatt et 0 oppgjør på lokale tillegg, men avvist en nedjustering. Dette med begrunnelse i at de lokale tilleggene utgjør ca. 20 % av lønn, samt at vi da ikke har fått lokale tillegg hverken i 2013, 2014 og nå i 2015. Det betyr en underregulering av utvikling på fastlønnsavtalen på 20 % av de sentrale tillegg de siste 3 årene.
Bedriften melder seg ut av NELFO!
EIT klubben er informert om at Aker Solutions MMO melder seg ut av NELFO fra 1. januar 2016, og da kun har medlemstilknytning til NHO gjennom landsforeningen Norsk Industri. EIT klubben har stillet er rekke spørsmål til dette, og anbefalt bedriften om å ikke melde seg ut av NELFO.

Forslag til krav til tariffoppgjøret i 2016! LTK avholdes i oktober!
EIT klubben oppfordrer medlemmene til å sende inn krav til tariffoppgjøret i 2016. Fristen inn til avdelings-klubbene er 28. august. Vi forventer at Pensjon og AFP vil bli noen av de sentrale kravene til neste år. Men EIT klubbens avdelinger vil sende inn andre krav til offshoreavtalen og Landsoverenskomsten uavhengig av dette.
Ferieavvikling på klubbkontoret!

Tillitsvalgte må også avholde ferie, så klubbkontoret blir ikke bemannet i ukene 28, 29 og 30. trenger du hjelp så kan du likevel melde fra på mail eller telefon, så tar vi kontakt så snart som mulig. 
EIT klubben ønsker alle en riktig GOD SOMMER!
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ove.andre.bogstein@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com  
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions MMO AS.

	Besøk hjemmesiden! Gi melding for forbedringer!

http://www.loklubben.no 
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