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	Leder:      Leif-Egil Thorsen  93439162
Nestl:       Alf Jørgensen         92695191
Sekretær: Ove A. Bogstein    41553665 
AU-S:     Ole Andreas Heitlo 97106124


Sysselsettingssituasjonen innen EIT fagene i Aker Solutions MMO!
Som informert om før sommeren, så hadde vi i det lengste håpet at vi kunne gå gjennom hele sommerhalvåret uten permitteringer, men nå ser vi at det allikevel må sendes ut permitteringsvarsel innen EIT fagene. Grunnen til dette er at det har blitt nedbemanning på noen prosjekter offshore, samt at det ikke er blitt så stort volum med innleie til Kværner på Edward Grieg som håpet og forventet. I tillegg tar det noe tid før det blir større bemanningsbehov på Aukra, der vi i dag bare har en håndfull av våre inne. Vi har god dialog med Kværner, og håper å få mer oversikt over behov fremover om et par uker. Dere vil få informasjon fra de personalansvarlige om status i de forskjellige prosjektene, men EIT klubben vil og komme med noe viktig info for dem som vil få tilsendt varsel om permittering.
Permittering innen EIT fagene.

Vi regner fortsatt med at alle vil bli engasjert i løpet av høsten, og at det ikke er mange som blir omfattet av en permitteringsperiode. Men vi er avhengig av å få personell innleid til Kværner i tillegg til vår egne prosjekt. Det vil bli jobbet hardt for å få inn personell i prosjekter, og det er slik at selv om det blir sendt ut varsel, så er det ikke sikkert at dette blir effektuert for den enkelte. EIT klubben har tett dialog med bedriften rundt permittering- og lediglistene, slik at vi sammen til enhver tid har kontroll på hva som rører seg. Det vil bli permittert ut i fra lediglister og prosjekt, men det vil være faggruppen og ansiennitet som er avgjørende for når en skal inn i arbeid igjen. Tidspunktet som de første kan bli rammet og faktisk kan gå ut i permittering, er i slutten av uke 37. (2 uken i september)
For dem som får varsel:

Bedriften sender ut varsel i posten, samt en SMS for å sikre at den enkelte kjenner til at varselet er sendt. Det vil stå i varselet når en er permittert fra, og hvilke datoer som bedriftens betalingsperiode (10 dager). Rett før perioden er over, så må du kontakte ditt NAV kontor for å melde deg ledig. Det er forskjellig praksis i de forskjellige NAV kontorer, så sjekk opp hva som trenges hos ditt kontor, før du reiser inn og melder deg.
Medlemskap i EL&IT når en er permittert.

Når vi blir permittert fra bedriften, så har vi rett på fritt medlemskap i 8 uker. Dette gjelder både medlemskapet, fordelene og forsikringene. Er du inne i jobb en periode, så vil kravet om fritt medlemskap bli forskjøvet. Forutsetningen for fritaket er at du sender over permitteringsbrev fra bedriften, vedtaksbrev fra NAV og lønnslipper fra NAV (Etter hvert som de mottas!). 

Alt dette kan gjøres elektronisk til fagforeningene på disse mailadressene:
Stavanger: firmapost@rele.no
Bergen: firmapost@elogitbergen.com
Midt Norge: firmapost@elogitt.no
EIT klubben følger med jobbsituasjonen dag for dag!
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ove.andre.bogstein@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com  
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