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Aker Solutions ble et legalt selskap fra 21. januar.

Etter noen forsinkelser i forhold til brev som ble sendt ut i desember, så er det nå offisielt at MMO er fusjonert sammen med Subsea, Engineering og Egersund. Denne fusjonen skal ikke ha noen betydning for den enkelte ansatte, og alle skal beholde de samme betingelsene som det de hadde i gammel bedrift.

Det pågår en del arbeid fortsatt for å få på plass samarbeidsarenaer, nye arbeidsmiljøutvalg, bedriftsutvalg og styre osv. dette anslås å være ferdig i løpet av våren nå i 2016. Det er satt opp foreløpige styrerepresentasjon, der de ansatte er representert fra alle 4 bedriftene.
Oppsigelser innen EIT fagene i Aker Solutions.
Det er foretatt flere runder med oppsigelser i Aker Solutions MMO det siste året, og det er dessverre slik at det og er besluttet oppsigelser innen EIT fagene. Det ble i første runde besluttet 50 i reduksjon, og det ble nå i januar besluttet ytterligere 45 i reduksjon innen EIT fagene. EIT klubben mener at situasjonen for medlemmene innen EIT fagene er av en helt annen karakter enn for funksjonærene og mekaniske fag, dea det innen disse disipliner dessverre har vert ledigtid og permitteringer for 100 vis i over et år.
EIT klubben mener at permittering skal brukes frem til oppstart av HU på Gina Krog august/september.
Deltakelse på årsmøtene i avdelingene i EIT klubben MMO.
EIT klubben oppfordrer alle medlemmene til å delta aktivt i avdelingene sine med å stille opp på selve årsmøtene i februar. Årsmøtedatoer er: Stavanger 26/2, Bergen 20/2, og Midt Norge 18/19/2. Det vil bli sendt ut mer info om plass, tidspunkt, innkalling, dagsorden, valg osv. fra avdelingsklubbene om dette.

Medlemsmøter i forbindelse med årsmøtene arrangert i de lokale klubbene.
I tillegg til de datoene vi har satt opp for årsmøter, så vil det bli medlemsmøter i forbindelse med avholdelse av årsmøter i Kristiansund 18.2, Verdal 19.2, Bergen 20.2 og Stavanger 26.2.

Siden vi har mange som tilhører en annen avdeling enn der de bor, så er det mulig å delta i andre avdelingers sine årsmøter/medlemsmøter. Ta kontakt, slik at du har muligheter til å delta der du vil.

Ta kontakt med lokal klubb, og hør om du kan stille der det passer best hvis du er hjemme. 
Det vil bli gitt god og fyldig ny informasjon på alle steder der vi har medlemsmøter, så det er viktig at du stiller opp for å få informasjon og gode diskusjoner sammen med gode kolleger. Håper at enda flere en i fjor dukker opp på de forskjellige medlemsmøtene som avholdes i forbindelse med årsmøtene ( ( (
EIT klubben oppfordrer alle medlemmene til å møte opp på årsmøtene i de lokale avdelingene!
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ove.andre.bogstein@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com  
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions MMO AS.
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