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Sysselsettingssituasjonen for EIT fagene.

Vi er heldigvis nå i den situasjonen at vi har alle i arbeid, samt at vi nå har begynt å leie inn fra Kværner, OneCo og Slagen. Vi regner med at Gina Krog gjør at vi har arbeid til alle til mars 2017 etter planen. Selv om Aker har vunnet flere kontrakter den siste tiden, som jo er veldig bra, så er det slik at det ikke er vunnet noen med mye arbeid for oss innen EIT fagene. Vi vil ikke vite så mye om eventuelt mer omfang på Gina Krog, eller arbeid for de kommende store kontraktstildelingene før nærmere juletider dessverre.
Så vi får bare krysse fingrene og satse på at vi vinner kontrakter som gir oss mye arbeid fremover.
Medlemsmøter for EIT klubben i Aker Solutions.

Grunnet forskjellige omstendigheter med sykefravær for tillitsvalgte og lite håndfast informasjon om arbeid fremover i tid, har EIT klubben valgt å hoppe over runden med medlemsmøter i høst, og heller komme enda sterkere igjen i februar i forbindelse med årsmøtene i avdelingsklubbene. Vi vil bøte på dette med å ha medlemsmøte for alle 6 utreise ukene til Gina Krog fra uke 45 til uke 50. Klubbleder for EIT klubben vil reise ut å avholde møter på Gina Krog i helgene 19-20 november og 17-18 desember.
Omorganisering i Aker Solutions. Hva betyr det for oss operatører?
Da begynner den siste omorganiseringen i Aker Solutions og ta form, og forretningsområdet MMO blir nå historie. Det er grunnet de endringene som ble gjort tidligere i år innen MMO, forsøkt å skjerme MMO for store endringer. Vi installasjonsressursene/operatører var en del av L&I tidligere, men endrer nå navn til Offshore Construction og slås sammen med Fabrication i Egersund, (Fabrication & Offshore Construction). Leder for dette området er dagens direktør i Egersund, Svein Oskar Nuland. Det ble og fokus for stabilitet for oss installasjonsressurser, og vi (Offshore Constructions) blir samlet under en leder (Tor Olav Brustveit), og vi vil ha de samme avdelingsledere/personalansvarlige som vi har i dag. Alle skal ha fått en del info om dette i fredagsmailer fra de respektive personal/avdelingsledere. Endringene som nå blir/er informert ut om, vil effektueres og offentliggjort fra uke 44. (1 november)
Akjseprogrammet som er sendt ut til den enkelte.

Som ved tidligere aksjeprogram, så informerer EIT klubben og at dette kommer som et tilbud til den enkelte, men at klubben ikke vil anbefale noen, eller være behjelpelig for påmelding til programmet.

Alle skal ha fått dette hjemsendt i posten, med tegningsperiode fra 28.10 til 11.1.   (Eget valg!)
Bli med i medlemsdebatten som LO har lagt ut!

Over 50000 medlemmer i LO har til nå deltatt i medlemsdebatten som pågår frem mot valget. Bli med og gi beskjed til LO om hva du synes er viktig å sette fokus på med spørsmål til de politiske partiene fram mot valget i 2017.  Vi vil få en tilbakemelding neste år om hva partiene svarer på våre spørsmål. Gå inn på linken og si din mening!       http://www.lo.no/Medlemsdebatten/Tillitsvalgt/
Hilsen Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, og Ove Andrè.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com  
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions MMO AS.

	Besøk hjemmesiden! Gi melding for forbedringer!
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