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Permittering innen EIT fagene i Aker Solutions.

Det har blant EIT fagene ikke vert mye permitteringer, og det har frem til nå bare vert en håndfull som har vert rammet. Dessverre ser en nå etter at det er blitt nedbemanninger både på Gullfaks og Valhall bl. annet, at tallet på antall permitteringsvarsel stiger i været nå fremover. Det vil derfor mest sannsynlig bli mye permitteringer fra februar av. Tapet av Statoil kontrakten og ferdigstilling av Snorre Drilling hjelper jo heller ikke til fremover mot sommeren. Vi regner med at det kan dreie seg om over 100 permitteringer fremover. Bedriften sammen med klubb, personalansvarlige og rotasjon gjør alt for å få oppdrag og få plassert flest mulig i arbeid igjen så snart som mulig. Vi håper at vi og kan få noe hjelp i tillegg fra våren av med utleie, men helt sikker på jobb for alle er vi ikke før etter sommeren som tidligere varslet.

Dette er en krevende situasjon for oss alle, og vi i EIT klubben oppfordrer til at vi gjør de jobber som skal utføres på en god og sikker måte slik som vi alltid gjør. Det er og viktig å stå sammen og sørge for at arbeidsmiljøet og humøret er på plass selv om vi nå jobber oss gjennom en vanskelig tid. 

Noen har forsikringer for tap av inntekt i en slik situasjon, og de må følge med vilkårene for dette selv.
For dem som får varsel:

Bedriften sender ut varsel i posten, samt en SMS for å sikre at den enkelte kjenner til at varselet er sendt. Det vil stå i varselet når en er permittert fra, og hvilke datoer som bedriftens betalingsperiode (10 dager). Rett før perioden er over, så må du kontakte ditt NAV kontor for å melde deg ledig. Det er forskjellig praksis i de forskjellige NAV kontorer, så sjekk opp hva som trenges hos ditt kontor, før du reiser inn og melder deg ledig.
Medlemskap i EL&IT når en er permittert.

Når vi blir permittert fra bedriften, så har du fritak fra kontingenten i hele permitteringsperioden. (Etter arbeidsgiverperioden på 10 dager), og i tillegg gratis forsikring (betalingsfritak) i 8 uker. Er du inne i jobb en periode, så vil kravet om fritt medlemskap bli forskjøvet. Forutsetningen for fritaket er at du sender over permitteringsbrev fra bedriften, vedtaksbrev fra NAV og lønnslipper fra NAV (Etter hvert som de mottas!). Dersom EL&IT Forbundet ikke mottar melding om at du er permittert, vil de etter en tid anta at du er utmeldt, så det er veldig viktig at du melder fra til fagforeningen din om at du er permittert.
Melding og levering av dokumentasjon kan gjøres elektronisk til fagforeningene på disse mailadressene:
Stavanger: firmapost@rele.no
Bergen: firmapost@elogitbergen.com
Midt Norge: firmapost@elogitt.no
EIT klubben følger med jobbsituasjonen etter hvert!
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ove.andre.bogstein@akersolutions.com
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