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Takk for god deltakelse på årsmøtene for EIT klubben i februar (
EIT klubben vil benytte anledningen til å takke for godt oppmøte på de årsmøter/medlemsmøter som ble avholdt i februar. Oppmøte var rekord i alle avdelinger, selv om situasjonen vi er i, med permitteringer og oppsigelser selvsagt er en stor årsak til oppmøtet. Det er viktig å stå samlet i disse vanskelige tider, og det er også viktig å få spre mest mulig riktig informasjon ut til våre medlemmer. Derfor er det positivt at så mange fant veien til årsmøtene våre, og at stemningen virket til å være god i alle avdelingene.

Det deltok 33 medlemmer i Midt Norge, 53 medlemmer i Bergen og 50 medlemmer i Stavanger.

Det vil bli sendt ut info fra avdelingene for årsmøtene avholdt for EIT klubben i Aker Solutions AS.

NB: Når det gjelder den overordnede EIT klubben, vil årsmøtet der avholdes i april. Det er de forskjellige avdelingene som velger inn kandidater til det overordnede styret i EIT klubben.
Alle fagforeningene innen MMO har bidratt til kostkutt i Aker Solutions.
Grunnet manglende tildelinger av Statoilkontrakter, så ble det fra 17. desember satt i gang en prosess for gjennomgang av det totale kostnadsbilde for å bli mer konkurransedyktige til kommende kontrakter. Flere elementer som reorganisering av MMO, reduksjon i ledelse og administrasjon, fjerning av bonuser og lønnsbetingelser har blitt sett nøye inn i. Når det gjelder EIT klubben spesielt, så har behandlinger i styret og flere forhandlinger med bedriften ført til at vi har kommet til enighet om noen endringer av tillegg, endringer i pensjonsgrunnlag og anbefaling om bruk av Aker Value Card, blant annet. Noen av endringene er av en midlertidig art, mens noen av endringene er permanente. Protokoller vil bli lagt ut på hjemmesiden til EIT klubben. Derfor viktig at alle sjekker ut de faktaene som ligger på hjemmesiden.
Tariffoppgjøret for EL&IT Forbundet i 2016.

Den 23. februar vedtok LO at tariffoppgjøret skal foregå som Forbundsvise forhandlinger. Når det gjelder EL&IT Forbundet så skal forhandlingene være ferdig før 1. mai. En eventuell konflikt beror på når der er ledig hos riksmeklerne, så det er ikke sannsynlig at det blir noen eventuell konflikt før juni i tilfelle. Men EIT klubben håper selvsagt at partene finner en løsning sammen.
Sysselsettingen av EIT personell.

Som alle vet, så er vi i en vanskelig situasjon når det gjelder permitteringer og oppsigelser. Det er viktig for EIT klubben at vi står samlet i denne perioden. Det er nå ca. 100 permitterte, og det er over 30 varsel ute i tillegg. På toppen av dette har vi en situasjon der vi har en nedbemanning innen EIT fagene som bestrides, slik at det er mange som nå skal stå i stilling i påvente av en eventuell sak i retten. Det betyr at mange med god ansiennitet blir rammet av permittering, og EIT klubben henstiller til at vi står samlet bak de beslutningene som det enkelte medlem må ta i denne situasjonen vi er, og står sammen med dem.

Heldigvis ser det ut til at det skal mannes noe opp igjen utover våren både på Snorre, Gullfaks og Valhall, samt at vi får en del utleie til Kværner på Aukra som vil hjelpe på sysselsettingen innen EIT.
Hilsen fra Leif-Egil, Alf, Ove Andrè og Ole Andreas.
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