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EIT klubben har hatt styremøte/årsmøte 4-5 april 2016.
EIT klubben avholdte årsmøte i EIT klubben i Stavanger 4-5 april 2016. Det ble valgt inn nye personer i styret og posisjoner ble endret. EIT klubben takker dem som går ut av styret og har bidratt til det beste for medlemmene. Samtidig vil vi gratulere dem som er valgt inni styret, og da spesielt de som er valgt inn som nye i styret. Oversikt over styremedlemmene sendes ut og legges ut på hjemmesiden vår.
Kontakt med personalansvarlige ved feil på lønn etc.

Det er veldig viktig å ta direkte kontakt med personalansvarlig ved feil på lønn el. Har du feil, eller at det ikke blir utbetalt riktig lønn, så er det personalansvarlig som skal ordne opp i dette. Det er viktig at du kan dokumentere at du har tatt kontakt, så det skal gjøres på mail. Du må og få svar tilbake på mail. Hvis det er mangler etc. så send gjerne en kopi av det som sendes til personalansvarlig til tillitsvalgte i avdelingen eller til EIT klubben. En skal ikke avtale seg bort fra tariffkrav fordi vi ikke har alle i arbeid.
Tariffoppgjøret 2016.

Den 23. februar vedtok LO at tariffoppgjøret skal foregå som Forbundsvise forhandlinger. Når det gjelder EL&IT Forbundet så skal forhandlingene være ferdig før 1. mai. En eventuell konflikt beror på når der er ledig hos riksmeklerne, så det er ikke sannsynlig at det blir noen eventuell konflikt før juni i tilfelle. Men EIT klubben håper selvsagt at partene finner en løsning sammen.
Sysselsettingen innen EIT fagene.

Det er fortsatt i overkant av 100 av medlemmene som er i permittering for tiden. Noen har og avbrudd i permitteringen midlertidig. Vi har nesten 50 personer utleid til Kværner, selv om EIT både hadde håpet og krevd enda flere inn på Aukra. Det blir en opptrapping av utleie til Kværner fra uke 18. Det er positivt at det tikker inn kontrakter til Aker Solutions, selv om det ikke gir arbeid til oss umiddelbart. NB: Det er viktig at alle har sertifikater og kurs oppdaterte, slik at en kan gå rett inn i nye prosjekter.
Bedriften går til motsøksmål mot våre medlemmer.

Bedriften har valgt å gå til motsøksmål mot ca. 40 av våre medlemmer som krever å stå i stilling, for å få retten til å bestemme at de skal måtte fratre stillingen. LO juristene som EL&IT Forbundet bruker i de forskjellige sakene, tar og de sakene som nå er kommet opp fra NHO og Stavanger Tingrett. Det ble den 11. april forsøkt via forhandlinger der EIT klubben, EL&IT Forbundet og LO juridiske, samt Bedriften og NHO advokater deltok, og få til en løsning i sakene uten hell. Det ble fra EIT klubbens side, og LO advokatenes skissert flere mulige løsninger, men bedriften og NHO advokatene ville ikke godta noen av disse, og ikke kom med noen andre forslag til løsninger. Dermed vil sakene gå videre i rettssystemet.
Fristen for tilsvar for den enkelte som er saksøkt av bedriften går ut fredag 22. april, og LO advokatene leverer tilsvar til Tingretten i Stavanger på vegne av alle våre medlemmer som er saksøkt.  LO advokatene har laget til egen kommunikasjonslinje til dem som er berørt, slik at alle blir ivaretatt.

Hilsen fra Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, og Ove Andrè.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com  
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
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