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Uravstemning til tariffoppgjøret 2016.

Som alle nok har fått med seg, så ble det enighet uten mekling mellom EL og IT og NELFO før 1. mai for tariffoppgjøret 2016. EIT klubben vil oppfordre alle til å gjøre sin plikt ved å levere sin stemme til de forskjellige klubber/fagforeninger. Det gjøres litt forskjellig i fra de forskjellige fagforeningene. Fra Bergen er det klubben som skal få inn alt elektronisk, og fra Trondheim og Stavanger sendes materiell ut fra fagforeningen, og kan sendes inn for registrering der. Men EIT klubben vil be dere om å gå inn på «min side» på www.elogit.no og registrere dere med mail og telefonnummer, og stemme over tariff-oppgjøret. Dette er første gangen dette prøves ut, og det er mange medlemmer som ikke har registrert seg, men spør din avdelingsklubb/fagforening, så vil du bli hjulpet igjennom dette med registrering.
Fristen for å registrere seg elektronisk stemme, er i løpet av onsdag 1. juni. Gå inn og stem!
Protokollen legges ut på EIT klubbens hjemmeside under «Interne avtaler» for info.

En av endringene som kommer inn i tariffavtalen hvis det blir et ja, er at det skal betales helligdagsgodtgjørelse for dem som er på ferie, eller er permittert. Det vil gjelde over 100 av medlemmene våre som vil få betalt av bedriften for dagene 5., 16. og 17. mai. Da er det viktig at du ikke krever lønn fra NAV disse dagene. Det er den enkelte som blir ansvarlig for at dette blir gjort riktig.
Helligdagssatsen legges ut på EIT klubbens hjemmeside under «interne avtaler».
Sysselsettingen innen EIT fagene.

På bakgrunn av avtale i mekling, (Se sak under!) så er det slik at 41 av våre medlemmer fratrer fra 1. juni og fremover, for så å komme inn i arbeid igjen når vi har arbeid til alle igjen. Det vil skje når vi kommer i gang med HU på Gina Krog. Det vil derfor og minke en del på antall permitterte fremover, som jo er positivt. Vi ser og at det skal mannes opp på Aukra for Kværner, og håper at vi kan få inn flere der fra oss i Aker. Minner om viktigheten av å ha nødvendige kurs oppdatert før utløp av disse. Vi er pr. 27. mai ca. 80 permitterte innen EIT fagene, og vi håper dette vil minke ytterligere fremover.
Mekling i Stavanger Tingrett førte til enighet i rettsprosess i Aker Solutions.

I forbindelse med søksmålene som ligger fra 41 av våre medlemmer, så ble det avholdt en rettsmekling om sakene i Stavanger tingrett hele dagen den 4. mai. Det endte med en enighet om en avtale om frysing av prosessen i minst 6 måneder. Etter dette kan sakene tas opp igjen med forutgående drøftelsesmøter.
Hovedsakene er at dem det gjelder fratrer fra 1. juni og utover, samt at begjæring om fratredelse trekkes.

Når Aker Solutions får arbeid til alle igjen på EIT fagene, så skal dem avtalen gjelder likestilles med de permitterte i forbindelse med oppbemanning av HU på Gina Krog. Det skal oppbemannes i henhold til ansiennitet. Det er slik at alle de berørte selv har signert på at de godtar avtalen, og at den da blir gjeldene. LO advokatene har hatt direkte kommunikasjonslinje i hele prosessen med de berørte. Det har vert mange spørsmål og vanskelige utfordringer og løse på veien til en meklingsavtale mellom partene.
Avtalen legges ut for info under «interne avtaler» på hjemmesiden til EIT klubben.

Hilsen fra Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, og Ove Andrè.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com  
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions MMO AS.

	Besøk hjemmesiden! Gi melding for forbedringer!
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