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Nå er arbeidet med Hook up av Gina Krog i gang!
Som mange har fått med seg, så er nå arbeidet med Hook Upen på Gina Krog i gang. De første løftene er ferdige, og MSFen ble løftet på plass sist torsdag 18.08. kl. 16.48. LQen kom på plass i går kveld 24.08.
Mobilisering: Det er allerede personell om bord, og det planlegges en stor oppbemanning fra månedsskiftet august/september og frem til oktober. Foreløpig plan er å være ferdig med hook-upen i februar/mars 2017. Men en vet ikke om det er mye ukjent ekstra arbeid ennå.

På bakgrunn av at vi har mange permitterte for tiden, samt at vi har personell i en oppsigelsesprosess, så lages det en plan på å få inn personell i forhold til ansiennitet til hvert fag som mobiliseres i prosjektet.
Det er en del personell som følger boligriggen Floatel Endurance fra Ølen og ut på feltet 29. august. Så vil det mobiliseres med helikopter som vanlig etter det. EIT personell blir mobilisert ut normalt i ukedagene, med unntak av første helgen, der et av lagene reiser ut på lørdagen.

Spise/hvilepauser: På bakgrunn av ønske om effektivitet, ble det på et tidlig tidspunkt enighet om å forsøke å dele opp pausene slik at en hadde 45 min organisert lunch og 15 min organisert «3 kaffe» og at en ikke hadde noe «9 kaffe» Dette er nå blitt endret til at det bare skal være en organisert pause på 1 time til lunch, og at en ikke skal ha andre organiserte pauser. Men det skal legges til rette for at arbeidslagene skal kunne stikke et innom oppsatt kaffe og matsted ute i felt der en kan få seg noe tørrmat og noe drikke. Dette blir gjort for at vi skal bli mer effektive i løpet av dagen, og dermed vinne flere oppdrag.
Det er mange som nå har vert uten arbeid en stund det siste året nå, så det er viktig at alle tenker på sin egen og andres sikkerhet i første rekke, for vi vil ha samtlige like hele hjem etter hver tur, som de var når de kom ut på jobb. EIT klubben ønsker alle gode arbeidsdager inn mot en travel høst og vinter.
Aktiviteter i EL&IT Forbundet og medlemsmøter for EIT klubben.
EIT klubben skal ha en styrekonferanse i slutten av september, og det skal planlegges medlemsmøter for EIT klubbens medlemmer. Vi vil komme tilbake med tidspunkter for disse møtene. 

EL & IT Forbundet skal ha aktiviteter rundt omkring i landet i september, og et av stedene som bli besøkt, er Ormen Lange på Aukra. Der blir det medlemsmøte for alle medlemmene i EL&IT Forbundet onsdag 7. september. Det vil og av EL&IT bli avholdt en Olje og Anleggskonferanse fra 14-16. september. Det vil bli informert fra fagforeninger/lokale avdelingsklubber om aktivitetene som kjøres.

Vi vil forsøke å få til besøk med medlemsmøter i prosjektet Gina Krog og, når det er plass til dette.

NB: Landsoverenskomsten og Offshoreavtalen for 2016-2018 sendes ut til dere fra neste uke av.

Sysselsetting fremover i tid.
Det var uheldig at flere av våre prosjekter fikk nedbemanning nå i sommer, noe som gjorde at vi fortsatt har over 80 personer permittert i august, noe vi håpet ikke skulle være tilfelle. Det er flere oppdrag som skal tildeles utover høsten/vinteren, men vi vet nok ikke sikkert hvordan situasjonen er for neste år før nærmere jul. De første tildelinger kommer ut i midten av september. Vi krysser fingrene for tilslag.
Hilsen Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, og Ove Andrè.
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