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Oppbemanning på Gina Krog!
Det er nå full aktivitet ute offshore på Gina Krog. Det mobiliseres fortsatt inn ressurser på EIT fagene, og det kommer til å fortsette inn i oktober. Det er nå i månedsskiftet kun en håndfull permitterte igjen, og vi regner med at det ikke er permitterte igjen et par uker inn i oktober. EIT klubben regner med at vi og trenger innleie på EIT fagene fra uti oktober av. Det vil etter planene bli full rulle offshore til inn i mars måned i 2017. Noe mer vet vi ikke om omfang og varighet pr. dags dato.
Personell med fortrinnsrett og avtale fra Stavanger Tingrett.

Innen EIT fagene, så er det 73 oppsagte som har fortrinnsrett til arbeid for Aker Solutions på Gina Krog.

Av disse, så er det 41 personer som har avtale fra Stavanger Tingrett. Det er totalt ca. 50 av dem som har fortrinnsrett, som har sagt ja takk til midlertidig arbeid på Gina Krog, deriblant 38 av dem med avtale. Bedriften har fulgt avtalen nøye og det betyr at samtlige av dem som har avtale fra stavanger Tingrett, og har takket ja til arbeid på Gina Krog, nå enten har vert ute, er ute, eller har fått dato for utreise offshore. EIT klubben har hatt fullt innsyn i dette arbeidet, for sammen å sørge for at det ble gjort riktig.
NB: Alle som har vert oppsagt, har fått oppgjort alle timekontoer ol. Slik at det ikke er noe igjen av dem.

Slik som rotasjonen offshore er bygget opp med 2-4, så skal det trekkes 3 dager med ferie etter hver tur med 14 dager. EIT klubben har avtalt med bedriften at dette ikke trekkes på lønn for den enkelte, men at en etter siste tur i 2017, bare trekker dagene som skulle vert trukket fra den siste avspaseringen. 

Eksempel: Har du vert i arbeid 3 hele turer, har du 4 uker avspasering minus 9 dager betalt etter siste tur, 
Omorganisering i Aker Solutions.
Dere skal ha fått tilsendt informasjon om enda en ny omorganisering som foregår i Aker Solutions for tiden. Dette skjer stort sett på ledelsesnivåene, slik at det ikke skal påvirke operatørstyrken i noe særlig grad. Det som er i ferd med å skje, er at forretningsområdene skal helt bort, (MMO, Subsea osv.) og det skal rendyrkes et selskap og styres med en flatere organisasjon. Operatørfagene inne dagens MMO vil få nye eiere i boksen som heter prosjekt. Over helgen vil det bli lagt på plass Nivå 3, og senere i oktober Nivå 4, som er de ledernivåene som berører operatørene. Vi vil legge ut informasjon på hjemmesiden om dette, og vi legger og ut de spørsmål/svar som er sendt ut til dere på e-post.
Feriepengeopptjening og ferietrekk for 2017.

Når det gjelder ferietrekk for 2016, håper vi at alle som har vert permitter har satt seg inn i dette. Det var en forklaring på dette i klubbinfo nr. 7 Hvis ikke må en spør, eller stille på medlemsmøtene som planlegges utover høsten alle steder. I tillegg vil vi allerede nå informere om at trekket som kommer som normalt hvert år i juni også kommer i 2017. Da er det viktig for alle å planlegge med dette, da mange ikke vil få så mye feriepenger til neste år grunnet permittering.

· Det vil når datoer er satt, bli informert ut om medlemsmøter som vil bli avholdt i oktober/november.
Hilsen Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, og Ove Andrè.
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