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Aker Solutions tildelt HU kontrakt på Johan Sverdrups riser plattform.

Det gikk lang tid før beslutning, men vi er glade for meldingen om tildeling av HU jobben for riser plattformen som kom i månedsskiftet januar/februar. Det er en kontrakt på nesten 1. mdr. Og den deles 50/50 med Kværner. Det vil gi oss full sysselsetting for egne ressurser fra etter våren 2018.
Permitteringer etter Gina Krog HU. Muligheter for arbeid fremover.

Det er dessverre slik at vi nok en vår/sommer ikke har nok arbeid til alle, og dermed går inn i en ny periode med permitteringer. Det er muligheter for arbeid som kan komme fremover som vi ikke kjenner til nå, så vi krysser fingrene for at de mulighetene blir realisert. I tillegg vet vi at Kværner sannsynligvis trenger innleie fra høsten av, og vi har god dialog med dem for å sikre mulighetene som kan komme der.
Rettsforlik inngått for de 41 personene som bestred oppsigelsene i 2016.

EIT klubben har som kjent vert i drøftelser med bedriften om nedbemanninger helt siden sommeren i 2014, og klubben har hele tiden hatt tro på at markedet skulle ta seg opp igjen til etter Gina Krog HU var ferdig. Som en har sett, så har nedturen vert kraftigere enn noen kunne forestille seg for 2,5 år siden, og vi ser i dag at vi dessverre for oss alle fortsatt har store utfordringer frem til langt inn i 2018.
På bakgrunn av denne situasjonen, så har EIT klubben vert i flere forhandlinger med bedriften i januar måned, og har inngått en avtale om å anbefale en utenomrettslig løsning der bedriften trekker tilbake noen av oppsigelsene, samt at det ikke gis nye oppsigelser til erstatning for de oppsigelsene som trekkes.

Advokatene i LO/NHO har etter det hatt flere drøftelser for å få til et rettsforlik, og kom til en enighet rundt et rettsforlik tirsdag 13. februar 2017. Rettsforliket innebærer bl. Annet følgende:
1: Aker Solutions trekker oppsigelsen til 15 personer av dem som ble oppsagt. Disse blir behandlet på lik linje med de andre som har vært permittert i bedriften, med unntak av noen får særreguleringer.

2: De som dessverre nå mister jobben, har en utvidet fortrinnsrett frem til 1. juni 2018.

Dem dette gjelder har fått melding elektronisk, og vil få selve rettsforliket av LO advokat Rune Lium.

EIT klubben vil takke alle for å ha stått sammen i en vanskelig tid, og at en samtidig har stått frem og gjort en god jobb for Aker Solutions nå på Gina Krog, samt i alle de tidligere prosjektene for bedriften.
Årsmøter for EIT klubben i avdelingene i februar 2017!

EIT klubben oppfordrer alle medlemmer til å delta aktivt på møtene som avholdes i avdelingene.
Kristiansund 15.02.17, Verdal 16.02.17, Bergen 18.02.17 og Stavanger 24.02.17. Det vil etter årsmøtene avholdt i avdelingene, bli medlemsmøte med info fra EIT klubben.

Nye satser for statens satser for kost og losji fra 1. januar 2017 signert!

EL og IT Forbundet har signert for nye satser for kost og losji. Legges ut på EIT klubbens hjemmeside.
Hilsen fra Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, Ove Andrè og Terje.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
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	Besøk hjemmesiden! Gi melding for forbedringer!

http://www.loklubben.no 
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