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	Leder:       Leif-Egil Thorsen   93439162
Nestl:        Ole Andreas Heitlo 97106124
Sekretær:  Alf Jørgensen         92695191
AU-S:        Ove A. Bogstein     41553665 
AU-S:        Rolf Hamnes          90883526


Landstariffkonferansen(LTK) i Tromsø 9-12 oktober 2017.

Over 130 tillitsvalgte fra hele landet var samlet fra 9-12. oktober i Tromsø, der det ble behandlet og vedtatt hva som skal være kravene til tariffoppgjøret i 2018. Vi var 5 tillitsvalgte fra Aker Solutions.
(Ole Andreas Heitlo, Ketil Helland, Ane Lie Reikerås, Alf Jørgensen og Leif-Egil Thorsen.)

Viktige temaer på dagsorden var arbeidstid/fritid, utviklingen innen vårt område av arbeidslivet, personvern/overvåking og tariffpolitikk i tillegg til behandling av innkomne forslag til tariffoppgjøret.

Det var en veldig god konferanse med mange sterke og klare vedtak, og saker som å sikre AFP ordningen (Ved samordnet oppgjør), tøyle bemanningsbransjen og bedre forholdene for reisepersonell innen LOK § 9 er saker som prioriteres, men som det også kan kreves kamp for å få på plass. Når det gjelder oppgjørsform, så besluttes det i LO sekreteriatet i februar 2018, før tariffoppgjørene starter opp.
Ny helligdagsgodtgjørelse for EIT fagene fra 1. oktober.
Selv om det er levert inn en tvist på beregningene for helligdagsgodtgjørelse for oss på EIT fagene, så kommer det som vanlig regulering på denne som før. Den nye satsen er gjeldene fra 1. oktober og vil første gang betales ut for kurs etc. på lønn 20. november. Satsen legges ut på siden «Interne avtaler».
NB: De nye lønnsavtalene (fastlønn, ansvar og 2. fagbrev) ligger og ute på siden «Interne avtaler»

Sysselsettingssituasjonen, permitteringer og utleie!

Det er ca. 70 personer som er permittert pr. dags dato, og ca. 15 varsel ute i tillegg. Dette vil bli redusert fremover grunnet gladnyheten under i neste punkt! Det er fortsatt slik at det ikke er jobb til alle ansatte i egne oppdrag før etter våren 2018, men det kan forhåpentligvis øke på med utleie fra oss til Kværner til årsskiftet. Dem som er utleid til Apply TB, ser ut til skal ha jobb i alle fall ut året, slik det ser ut til nå.
EIT klubben håper at det bidras med fleksibilitet for å få de forskjellige oppdragene til å gå i hop, nå i en situasjon der vi flytter mye fra prosjekt til prosjekt grunnet manglende arbeid og permitteringssituasjon. 
Når det gjelder hvor vi jobber, så henviser vi til fredagsmailene fra våre personalansvarlige.
Gladnyhet! Vi får nå leie ut personell til Aibel i Haugesund (
Aibel trenger innleide til Haugesund på Johan Sverdrup prosjektet, og det har blitt jobbet noen uker med å forsøke å få til en avtale mellom Aibel og Aker om utleie fra oss. Det er veldig hyggelig å kunne informere om at det er landet en avtale som kan gi i alle fall 20-30 av våre ansatte innen EIT fagene muligheter til arbeid i stedet for permittering. Det ventes en bestilling av behov for personell allerede fra uke 45 (november) i Haugesund. Det blir gått 15-20 ordning på dag og 14-21 ordning på dag/natt i prosjektet. Og det er allerede levert inn søknad om godkjenning av tilslutning for dette til EL og IT Forbundet, og vi regner med at det skal ligge klar en godkjenning allerede til neste uke. Dette betyr at vi nå har avtale om utleie til både Kværner, Apply TB og Aibel som vi tillitsvalgte ser veldig positivt på.
Hilsen Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, Ove Andrè, Rolf og Terje.

	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
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