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Årsmøte for EIT klubben 2017!

Vi tillitsvalgte vil benytte anledningen til å takke alle som deltok aktivt i forkant av, og direkte med deltakelse på årsmøtene som ble avholdt av avdelingsklubbene i februar. Det var over 100 medlemmer som deltok på årsmøtene, som er bra, selv om vi hadde håpet på like mange som ved årsmøtet i 2016.
Hovedklubben skal avholde årsmøte i Stavanger 28-29 mars og da er både klubbleder Leif-Egil Thorsen og HVO Terje Hansen på valg. Forslag på disse posisjonene sendes til avdelingsklubbene, som har folk i valgkomiteen. Frist for innsendelse av forslag settes til utgangen av mandag den 20. mars 2017.
Utvikling av arbeid generelt, samt spesielt på Gina Krog HU.
Det ser ut til at det er en del EIT arbeid samt ferdigstillingsarbeid som er gjenstående på Gina Krog HU, og det betyr at nedbemanningen heldigvis skyves litt ut i tid. Det fører til at noen av dem som er midlertidig ansatt får en offshoretur til, samt at start på permitteringer skyves ut til april/mai måned slik det ser ut til i dag. Det kommer noe arbeid dryppende inn, og det er selvsagt positivt for oss nå.
Mertidsoppgjør for 2016.
Det foretas et mertidsoppgjør for tiden som egentlig skal være i orden i løpet av mars måned. Det skal tas hensyn til eventuell ferie for mye trukket for 2017 for dem som har vert permittert, så det kan være at det ikke er klar til mars lønn. NB: Viktig å vite forholdet mellom trukket ferie i juni/permittering. 
Feriesaldo for året 2017.
Alle har på februar lønn fått inn 187,5 timer med feriesaldo som vanlig (Unntatt dem som har mer). Det vil bli sendt ut et skriv fra bedriften neste fredag som gjelder dem som har vert permittert i 2016, der den enkelte kan ta direkte kontakt med bedriften og få redusert feriesaldoen i forhold til permitteringstid. (som da skal trekkes i juni). Når det gjelder dem som eventuelt blir permittert frem mot juni, så vil det ses på dette spesielt i løpet av mai måned. Info om dette skrivet legges ut på hjemmesiden neste helg.
Personlig forbedringsforpliktelse som blir rullet ut av bedriften.
Det er sendt ut info om dette i fredagsmail fra de personalansvarlige, samt at det er tatt opp i prosjekt. EIT klubbens tillitsvalgte har ikke deltatt i forbindelse med dette, og står ikke bak denne utrullingen. Men vi kan i alle fall informere om at dette er helt frivillig og ikke noe som kan presses på den enkelte.
Info kontingent/forsikring for dem som har vert midlertidig ansatte.
EIT klubben vil takke alle som har stått på for bedriften selv i denne vanskelige tiden en har vert inne i.

Det ble glemt fra bedriftens side å betale inn forsikring/kontingent fra oppstart på Gina Krog for flere av dere, som da ble trukket nå i etterkant. Hvis noen har betalt inn regninger direkte til EL og IT Forbundet og da har betalt 2 ganger, så kan en ta kontakt gjennom klubb/fagforeningen for å få dette tilbakebetalt.
Hilsen fra Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, Ove Andrè og Terje.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com  
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions MMO AS.

	Besøk hjemmesiden! Gi melding for forbedringer!

http://www.loklubben.no 
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