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Stortingsvalget 11. september.
Det nærmer seg nå raskt stortingsvalg, og det er viktig at alle deltar med å levere inn sin stemme.
EIT klubben er politisk uavhengig, men jobber kontinuerlig innen arbeidslivsspørsmål sammen med lønns og arbeidsvilkår. Det er dessverre slik i de daglige sosiale medier og debatter på TV og radio, at det fokuseres mest på person og uenighet, og det blir lite tid for det som er viktig for oss arbeidstakere. Det er tydeligvis for kjedelig for Norsk media med spørsmål om, for oss viktige ting som arbeidslivskriminalitet fra useriøse aktører i arbeidslivet, som jo er synd ikke kommer frem.

Det er allerede gjort flere endringer i Arbeidsmiljøloven som svekker sikkerhetsnettet rundt arbeidstakerne, samt mulighetene for oss tillitsvalgte til å hjelpe medlemmer som trenger dette. Det ligger ute i høringer i dag om enda flere endringer som tar fra tillitsvalgte verktøy som kan hjelpe den enkelte. Til og med vi i Aker Solutions som har mange gode tillitsvalgte, har nå fått smertelig erfare virkningene av endringer som for eksempel større åpning for midlertidig ansettelse samt press på bruk av bemanningsbyrå. EIT klubben mener derfor at det beste for medlemmene er at det blir et regjeringsskifte etter 11. september. 

EIT klubben har tidligere i år sendt ut oppfordringer til alle våre medlemmer om å sende inn aktuelle spørsmål og krav til Los medlemsdebatt «Si din mening» Nesten 100000 medlemmer har deltatt i debatten, og en stor andel av disse fra EL og IT forbundet. Denne debatten samt vedtak på LO kongressen har dannet grunnlag til 57 spørsmål som LO har stilt til de forskjellige politiske partiene. Svarene fra partiene ligger på hjemmesiden til LO.  www.lo.no
LO har i tillegg laget til en brosjyre med 13 spørsmål med svar som er sendt ut «Til deg som skal stemme» Der er det satt opp svarene med Nei og Ja fra alle de 9 partiene som er forespurt.

Brosjyren og alle svarene fra de forskjellige partiene kan du gå inn på hjemmesiden til LO og sjekke ut. Det er viktig at du setter deg inn i disse spørsmålene og svarene, for å få en best mulig utgangspunkt til å kunne stemme til valget den 11. september.

Sjekk svarene fra partiene på hjemmesiden til LO:    www.lo.no
Bruk stemmeretten. Godt valg!

Hilsen Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, Ove Andrè, Rolf og Terje.

	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com  
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
rolfhamnes@hotmail.com 
	Ansvarlig utgiver:

Leif-Egil Thorsen

EIT klubben       
Aker Solutions AS.

	Besøk hjemmesiden! Gi melding for forbedringer!

http://www.loklubben.no 
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