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Årsmøte for «Hovedklubben» EIT Klubben avholdes 4-5. april 2018!

EIT klubben oppfordrer som tidligere alle medlemmer til å delta aktivt på årsmøtene som avholdes av avdelingsklubbene nå i februar måned. Møter avholdes i Bergen, Kristiansund, Trondheim og Stavanger.
NB: Når det gjelder den overordnede EIT klubben, vil årsmøtet der avholdes 4-5 april. Det er våre 3 avdelingsklubber som velger inn kandidater til det overordnede styret i EIT klubben.
Sysselsettingssituasjonen, permitteringer og utleie!

Slik det ser ut nå i uke 7, så er det ca. 80 permitterte operatører innen EIT fagene. Vi har nå bare 29 operatører som er utleid, der 25 for Kværner på Stord, og 4 for Apply TB på Ertsmyra (Tonstad).
Vi får tilbakemeldinger fra bedriften om at det er flere prosjekter som skal manne opp utover våren, og spesielt fra Påsken av, så vil flere av prosjekter manne opp frem mot sommeren. Så er det fortsatt slik at det i planene i dag i forbindelse med HU på Johan Sverdrup fra mai/juni vil være arbeid for alle ansatte innen EIT fagene, og at vi i tillegg vil få innleie innen EIT fagene. Den informasjon som er forelagt oss tilsier at EIT arbeidet er over 60% av alt totalt HU arbeid på Johan Sverdrup.
Når skal en ha HD sats og 100% offshore og LOK § 9?

Vi har laget en oversikt over hvordan det skal betales i forbindelse med helligdager på rotasjonsreiser på land og offshore. Det er nesten alltid mange spørsmål rundt dette ved jul/nyttårstider samt i Påsken, så vi har valgt å forsøke å lage en enkel oversikt som vi legger ut på hjemmesiden til EIT klubben.

Info i media om manglende pensjonsinnbetalinger i Reinertsen.

Dette gjelder kun de som sluttet i Reinertsen før Aker Solutions overtok virksomheten, dvs ansatte som sluttet før 1. april 2017 eller reserverte seg mot overføring. For de som gikk over til oss ble vi klar over dette og valgte å overta alle pensjonsforpliktelser (dvs også det som ikke var innbetalt av Reinertsen før de kom over til oss). Dette fremkommer og i en artikkel i Addresseavisa i Trondheim. Artikkel i 24:
https://e24.no/boers-og-finans/aker-solutions/reinertsen-betalte-ikke-inn-pensjon-for-ansatte/24254990
Lønns- og trekkoppgave for 2017 legges ut på Altinn.

Når det gjelder norsk lønns- og trekkoppgave fra året 2017, så kan du hente ned dette direkte fra nettsidene til Altinn. Her får du tilgang de lønns- og trekkoppgavene som er registrert på deg.  (med henvising til poster i selvangivelsen). Det gjelder også for eventuelle andre arbeidsgivere du har/har hatt.
Legger ved en link for dette herunder, og legger dette ut på hjemmesiden til EIT klubben i tillegg.
http://intra.enet/news/PublishingImages/Pages/How-to-Keep-Track-of-Your-Income-and-Tax/Altinn.pdf
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, Ove Andrè, Rolf og Terje.
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