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Årsmøter i regi av EIT klubben avholdt i avdelingene!

Da har de lokale avdelingene avholdt årsmøter, og det var rett i overkant av 100 medlemmer som deltok totalt på de lokasjoner som disse ble avholdt. Det meldes om god stemning fra møtene, og stor interesse for info om fremtiden. Vi takker de fremmøtte, og håper at enda flere vil finne veien til neste årsmøte.
Sysselsettingssituasjonen, permitteringer og utleie!

Det er fortsatt over 60 permitterte innen EIT fagene når vi nå går inn i mars måned. Men det ser ut til å bedre seg fra april av, og HUC på Johan Sverdrup starter 3. mai og alle skal være i sving i løpet av mai.

Tariffoppgjøret 2018 blir gjennomført samordnet i LO.
Representantskapet i LO vedtok tirsdag 27. februar at tariffoppgjøret skal gjennomføres som et samordnet oppgjør med forbundsvise tilpasninger. Det er AFP, offentlig tjeneste pensjon og reise, kost og losji som blir hovedsakene for oppgjøret. Alle forhandlinger skal være ferdige til Påsken, og mekling før eventuelt konflikt skal være ferdig til 6. april. Det betyr at det tidligste vi inne LO kan havne i konflikt, er 7. april. EIT klubben forbereder seg, og vil komme med mer informasjon til Påsken. E

EIT klubben avholder årsmøte for hoved klubben 4-5 april, så vi vil være tett på meklingsfristen.
Ved enighet, vil de forbundsvise tilpasningene for EL og IT Forbundet være ferdig før april måned.
Endringer i skattetrykk på reise, diett ol.
Det er som flere sikkert har fått med seg, kommet enda flere innstramninger og skattetrykk for dem som reiser på jobb. I tillegg så er det ikke kommet enighet om nye statens satser mellom partene, slik at det går til en avgjørelse i en nemd. EIT klubben vil komme tilbake til de forskjellige endringene som blir gjeldene. Men flere av dem er allerede innført, og det kan bli flere endringer etter avgjørelse i nemda.

Bedriften starter opp et pilotprosjekt med elektroniske mobiliseringsbrev!
« Bedriften har distribuert mobiliseringsbrev med ordinær postgang i alle år. Fra uke 10 vil dette bli endret med forsendelse til den enkeltes privatmail samtidig med SMS-varsling. I første omgang vil Åsgard og ULA være pilotprosjektene. Til orientering er det alternativ forsendelse i tilfelle det oppstår feil eller mangler på privatmail. Etter en tid med erfaring vil bedriften sammen med tillitsvalgte gjennomgå en evaluering før resten av prosjektene eventuelt fases inn. Hvis det er noen som opplever feil eller mangler tar dere kontakt med rotasjonskoordinator for hhv Åsgard eller ULA. Tillitsvalgte kan også kontaktes. Hvis det skjer endringer av privatmailadresse er det viktig at ny blir sendt til personalansvarlige leder.»
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, Ove Andrè, Rolf og Terje.
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