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Nestleder Kai Christoffersen mob 93022923

Kasserer  Kenneth S. Skog    mob 93099902
Sekretær  Hege L. Evertsen   mob 45426097


Tariffoppgjøret 2010 for EL&IT Forbundet.
Det ble som ventet et Ja flertall på uravstemningen for anbefalt resultat for Landsoverenskomsten for Elektrofagene (LOK). Vil benytte anledningen til å takke dem som deltok i uravstemmninggen og sørget for at mindretallet ble så stort som det ble. Vi har desverre et stykke å gå for å få alle til å stemme, samt å få flertallet innen overenskomsten til å ha forståelse for kravene til oss reisefolk på offshoreavtalen og LOK § 9. Men vi må bare brette opp ermene ytterligere for å komme enda sterkere tilbake neste gang. Da må vi starte med å få alle egne medlemmer til å stemme, slik at vi iallefall får inn over 100 stemmer selv i egen klubb.
Les gjerne det som står i Samleskinnen om saken. Tilbakemeldinger mottas med takk. Viktig å vite om EL&IT klubben i Stavanmger, og jeg personlig som klubbleder for deg er på rett spor. Legger også ved LO klubbinfoen, samt info nr. 7, som kun ble sendt ut på mail fra EL&IT klubben. I tillegg legges ved de nye satsene for tariffoppgjøret 2010. Den nye overenskomsten kommer ut etter sommeren regner vi med.
Sysselsettingssituasjonen i Aker Elektro A/S.

Selv om AEL har startet opp en kapasitetsvurdering av operatørstyrken, og en ser en nedgang i prosjekter fra sommer 2011 og 2012, er totalinvesteringene for offshore sterk stigende fra 2012 og utover. Når vi nå har fått flere rammekontrakter for Statoil og nå sist Gudrun Tie-in til Sleipner, regner vi med at vi har behov for mye personell innen MMONS fremover. Vi håper at verftene også vil få inn mer arbeid fremover.
Mailadresser til EL&IT klubben i Stavanger!
Vi har adresesen til 90% av dere i Stavanger. Vi ønsker å nå alle våre medlemmer elektronisk innen utgangen av 2010. Så vennligst send inn adressen din. Privat eller jobb til Leif-egil.thorsen@akersolutions.com
Ønsker alle en riktig God Sommer!
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 Ansvarlig utgiver:

Leif-Egil Thorsen.

Leif-egil.thorsen@akersolutions.com   
	Besøk hjemmesiden !
www.loklubben.no
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