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FORBUNDET




	Leder       Leif-Egil Thorsen mob 93439162

Nestleder Kai Christoffersen mob 93022923

Kasserer  Kenneth S. Skog    mob 93099902
Sekretær  Hege L. Evertsen   mob 45426097


Vel overstått sommer, alle sammen!

Etterbetaling lønn:
Foreløpig har bedriften bare klart å endre grunnlønnssatsen § 3A), og har lagt inn det generelle tillegget i årets lønnsoppgjør på kr. 1.50. Men de har ikke klart og regulere tilleggene. Slik at ingen har fått etterbetalt mer enn det generelle tillegget på lønnsutbetalingen 20 september. Det har vert vanskelig å endre tilleggene på grunn av endringer i % på tilleggene, samt at beregningsgrunnlag for offshorelønnen ikke er lik grunnlønnen. Vi er blitt lovet at de skal få dette i orden til neste utlønning ( 20. oktober), så får vi håpe at de klarer å få dette til!

Om det er noe dere lurer på i forbindelse med lønnslippen anbefaler vi dere til å ta kontakt med lønn per e-post!  centre.no.people@akersolutions.com 
Prosesser i bedriften:
I Aker Elektro pågår det for tiden mange prosesser. Vi vil komme tilbake med informasjon og medlemsmøter, så snart det er noe å fortelle om disse prosessene. Vi drister oss likevel til å kommentere noe rundt prosessene i denne infoen.

Kapasitetstilpassningsprosessen. Denne prosessen skal komme med en innstilling på hvor mange operatører vi tror det er behov for i bedriften fra sommeren 2012 og fremover. Denne anbefalingen må sees på som et råd fra gruppen til bedriftsledelsen når det gjelder bemanning. Vi skal i tillegg til totalstyrken si noe om hvor mange ansatte det bør være på lokasjonene og hvilken sammensetting vi bør ha når det gjelder faggrupper. ( Elektrikere, Automatikere, osv). Denne rapporten overleveres bedriftsledelsen, og så skal det informeres ut fra dem om grunnlaget og resultatet fra dette arbeidet. Vi regner med at denne informasjonen kommer ut i løpet av oktober. Resultatet presenteres i BU 22. oktober?

Omorganiseringsprosessen. ED&S som vi er en del av skal som kjent omorganiseres. Vi skal tilbake til MMO og FD. Når det gjelder verft og AOP er det naturlig hvor disse legges, men Aker Elektro er det ikke fult så enkelt med. Pr. i dag er vi et frittstående selskap som leverer tjenester til begge disse områdene, det er ikke like selvsagt at det vil være slik i fremtiden. Slik det ser ut i dag vil vi bli plassert som eget selskap i MMO delen, men prosessen er ikke avsluttet så ingenting er avgjort! 

Utsetting av arbeid. Som dere alle vet satt Aker Elektro bort arbeid til ARAMEX fra Polen i forbindelse med byggingen av Gjøa plattformen. Her har klubben krevd og fått ledelsen med på å evaluere om dette virkelig var en slik suksess, og at de var så mye bedre enn oss, som ledelsen forteller i alle sammenhenger der de får sjansen til det. 

Denne rapporten skal også være ferdig i oktober. Det er planlagt å presentere rapporten i bedriftsutvalget (BU) 22. oktober. 

 Rotasjoner på land:
Det er ingen enkel sak å få til gode rotasjonsordninger på landanlegg. Bedriften nekter å inngå en intensjonsavtale om at i vår bedrift er den foretrukne arbeidstidsordningen 14-21, det virker rett og slett ikke som om ledelsen ønsker slike rotasjoner for sine ansatte. Et lyspunkt er det likevel, og det er Aukra, her har vi fått til en enighet med bedriften om å videreføre 14- 21 ordningen som vi har hatt på dette prosjektet. Resten av forhandlingene har ikke ført frem siden bedriften gjemmer seg bak at Statoil har stengt sine petrokjemianlegg for søndagsarbeid, selv om det er åpning for å søke ordninger som innebærer søndagsarbeid. Derfor har vi måttet signer en 11-10 rotasjon på Mongstad for stansperioden, ellers har vi en 2-1 rotasjon på dette anlegget. På Kollsnes har vi nettopp måttet signere en 12-9 med fri hjemreise lørdagskvelden i midthelgen. I Egersund har vi 2-1, 11-10 og 4-3 rotasjoner alt etter reiseavstand. 

Ekstern tilbyder i Egersund:
Bedriftsledelsen har informert oss om at om vi får Ekofisk 2/4Z og denne skal bygges i Egersund er det ikke selvsagt at vi i Aker Elektro skal utføre EIT arbeidet,  selv om vi kommer opp i en permitteringssituasjon. Det er levert inn tilbud fra en ekstern tilbyder, uten at ledelsen vil avsløre hvem dette er, men vi frykter at det er ARAMEX atter en gang. Da lurer vi tillitsvalgte veldig på om dette er utsetting av arbeid, eller om det er innleie det er snakk om,. Dette spørsmålet stiller vi oss siden det snakkes om at personell fra Aker Elektro som skal supportere en eventuell ekstern tilbyder, med arbeidsledelse og ingeniørtjenester?

Avslutting av V&M kontrakter:
Det går mot slutten av de V&M kontraktene vi mistet. Vi vil i den forbindelse berømme alle medlemmene som går på disse kontraktene som beholder roen. Det er mange ubesvarte spørsmål rundt avsluttingen av kontraktene og veien videre, men så lenge bedriften holder kortene tett til brystet er det vanskelig for oss å gi gode svar. Bedriften forventer en økning i MMO markedet for vår del selv om vi tapte mange kontrakter i denne tildelingen. 

Aker Solutions har vedlikeholdet på følgende Statoilrigger: Snorre A/B, Gullfaks A/B/C, Visund og Åsgard A/B.
· Etter en rolig periode i Egersund, er det nå flere av de faste ansatte som er tilbake i Okka by.Det er og kommet til reisepersonell, samt innleide til prosjektene som pågår der for tiden. Felles for alle prosjekter der nede, er at det ser ut til å gå veldig bra.

· Det blir av personalansvarlig invitert til pizzamøter noen steder i høst. De første blir i Stavanger  21 oktober og 11 november etter det jeg kjenner til.

· Det blir og arrangert medlemsmøter noen steder nå fremover på høsten
Hilsen fra EL&IT klubben i Stavanger ved Leif-Egil.
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 Ansvarlig utgiver:

Leif-Egil Thorsen.

Leif-egil.thorsen@akersolutions.com   
	Besøk hjemmesiden !
www.loklubben.no
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