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	Leder       Leif-Egil Thorsen mob 93439162

Nestleder Kai Christoffersen mob 93022923

Kasserer  Kenneth S. Skog    mob 93099902
Sekretær  Hege L. Evertsen   mob 95071383


Årsmøte EL&IT klubben Stavanger 2011!

Vil på vegne av styret få gratulere de som ble valgt på årets årsmøte i EL&IT klubben i Stavanger. Vil og spesielt ønske velkommen til de nye som ønsker å bidra i styret, noe vi setter stor pris på. Ønsker og på vegne av meg selv, og resten av styret å takke for tilliten vist ved valgdeltakelsen til årsmøtet. Vi klarte å øke deltakelsen ved valget fra 45,5% i 2010 til akkurat 50% ved årets valg. Men vi bør fortsatt klare å forbedre dette til neste år!

Når det gjelder deltakelse på selve årsmøtet, var det mange som var på jobb, og vi klarte ikke å kopiere fjorårets rekorddeltakelse. Vi var i underkant av 40 medlemmer på årsmøtet. 

Det var mange temaer på medlemsmøtet i etterkant av årsmøtet, og vi fikk en god diskusjon i møtet. Det er viktig at vi har slike samlinger for å få en tilbakemelding på hva dere medlemmer tenker og ønsker. Vi hadde mat og drikke sammen med medlemmer fra FF Automasjon etter årsmøtet.
Kurser for medlemmer i Rogaland.

Det planlegges oppdateringskurs for elektrikere i fagforeningen. Det blir lagt opp for dem som tok fagbrev før reform 94, men er åpen for andre og.
Det blir kjørt kurs i Haugesund i første omgang nå på våren, så er meningen å kjøre et kurs i Stavanger til høsten. Dette er prøvd ut tidligere, og har vert populært og lærerikt. Legger ved info over kurset.
Nye medarbeidere i avdeling Stavanger.

I forbindelse med omorganiseringen som har pågått, der Aker Elektro på Stord er overført til Aker Stord, ble det en del med hjemstedsadresse som ble overført til andre avdelinger i Aker Elektro a/s. Vi kan derfor ønske velkommen til 27 nye kolleger i Stavanger avdelingen fra 1 mars. 17 av disse er tilhørende EL&IT og vil bli overført til Rogaland Elektromontør- forening. Vi regner med at disse blir godt mottatt av kolleger i Stavanger!
Hilsen for EL&IT klubben ved Leif-Egil.                                         
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 Ansvarlig utgiver:

Leif-Egil Thorsen.

Leif-egil.thorsen@akersolutions.com   
	Besøk hjemmesiden !
www.loklubben.no

















PAGE  
1

