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FORBUNDET




	Leder       Leif-Egil Thorsen mob 93439162

Nestleder Kai Christoffersen mob 93022923

Kasserer  Kenneth S. Skog    mob 93099902
Sekretær  Hege L. Evertsen   mob 95071383


Fusjonsprosessen AOP og AEL.

Det foregår mye rundt dette for tiden, men ikke noe som klubben er med på. Det ser ut til at navnet på den nye bedriften vil komme ut offisielt i neste uke.  Vi vil da sende ut nytt klubbinfo, samt pakke for post hjem til dere.

Bruk stemmeretten din!

Vi oppfordrer alle som ikke har forhåndstemt til å bruke stemmeretten 12. september. Legger ved et skriv om spørsmål og svar fra LO i Rogaland.
Samlinger for medlemmer i Stavangeravdelingen!
· Utover at det ikke var så mange som hadde mulighet til å delta på sommer festen i juli, var dette et vellykket arrangement som gjerne kan gjentas. På grillfesten var vi igjen den klubben som klarte å stille med flest deltakere for 3 året på rad. Vi var 19 feststemte Aker medlemmer som hadde en hyggelig kveld, med tur ut på byen etterpå. 
· Medlemsmøte i Tønsberg Quality Hotell Klubben 19.09.11 kl. 18.00. Påmelding kan gå til undertegnede: Leif-egil.thorsen@akersolutions.com eller direkte til fagforeningen ihht til invitasjonen som er sendt hjem.
Oppfordrer dere til å melde dere på, slik at dette blir gjennomført.

· Pizzamøter i regi av personalansvarlig i Stavanger, Kjell Haugeland. 
Stavanger: Det er invitert til Martiniqe 27 oktober og 17 november. Haugesund og Egersund: Dato ikke satt, men forsøk på uke 41. Påmelding går til personalavdelingen ved Morten Lammenes.
· Julemøter (RELE) Stavanger 2. desember. Haugesund 9. desember. Der er ikke påmelding til disse møtene, men bare å stille opp!
Med hilsen fra EL&IT klubben Stavanger, ved Leif-Egil Thorsen.                                        
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 Ansvarlig utgiver:

Leif-Egil Thorsen.

Leif-egil.thorsen@akersolutions.com   
	Besøk hjemmesiden !
www.loklubben.no
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