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FORBUNDET




	Leder       Leif-Egil Thorsen mob 93439162

Nestleder Kai Christoffersen mob 93022923

Kasserer  Kenneth S. Skog    mob 93099902
Sekretær  Hege L. Evertsen   mob 95071383


Godt Nytt År alle sammen!

Nå nærmer det seg raskt årsmøte i den lokale EL&IT klubben.

Årsmøtet, som er en del av årsmøtet i LO klubben i AEL blir avholdt på Folkets hus i Stavanger fredag 18 februar kl 18.00. Etter årmøtet avholdes dt medlemsmøte. Det har skjedd, og skjer fortsatt store endringer i Aker -konsernet og bedriften, så vi regner med at alle som har mulighet stiller opp og får siste info om prosesser, og hvordan utsiktene fremover i bedriften er. Fagforeningen (RELE) er også invitert til å delta med noe info på møtet. 
Pga servering mat og diverse trenger vi påmelding til årsmøtet.

Påmelding på mail  Leif-egil.thorsen@akersolutions.com eller på mob.nr. 93439162. innen onsdag 16. februar 2011.

Husk å bruke stemmeretten!     Send inn ditt bidrag!

NB: Styret i EL&IT klubben har vedtatt at det vil bli trukket ut 3 gavekort blant de innsendte stemmesedler mottatt før årsmøtet. 
Det var veldig skuffende å registrere at det ikke var kommet noen forslag inn til valgkomiteen. Det gjør arbeidet for dem mye vanskeligere. Det er derfor viktig for dem som har sagt seg villig til å gjøre en jobb for DEG,
at du faktisk sender inn stemmeseddelen, for å vise din tillit. (Det er og mulig å stemme på prosjekt og sende inn samlet fra flere medlemmer.)

Denne forsendelse har vedlagt innkallig, foreløpig agenda og valgkomiteens innstilling til styret i EL&IT klubben i Stavanger, med retningslinjer om hvordan valget skal foregå. Forslag til fullmakt på endring klubbstruktur, regnskap og beretning blir lagt frem på selve årsmøtet. Klubben har ikke mottatt bankoppgjør enda, og dermed ikke fått tatt revisjon på regnskapet, samt at vi ikke har fått inn alle beretninger fra prosjektene. 

Hilsen for valgkomiteen og styret Leif-Egil Thorsen.                                         
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 Ansvarlig utgiver:

Leif-Egil Thorsen.

Leif-egil.thorsen@akersolutions.com   
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www.loklubben.no

















PAGE  
1

