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	Leder       Leif-Egil Thorsen mob 93439162

Nestleder Kai Christoffersen mob 93022923

Kasserer  Kenneth S. Skog    mob 93099902
Sekretær  Hege L. Evertsen   mob 95071383


Årsmøte EL&IT klubben Stavanger 2012!

Vil på vegne av styret få gratulere de som ble valgt på årets årsmøte i EL&IT klubben i Stavanger. Vil og spesielt ønske velkommen til de nye som ønsker å bidra i klubben, noe vi setter stor pris på. Ønsker og på vegne av styret og takke for tilliten vist ved valgdeltakelsen til årsmøtet.  Det var en noenlunde lik deltakelse på ca 50. % ved årets valg slik som i fjor, men vi bør ha som mål å forbedre dette til neste år!

Når det gjelder deltakelse på selve årsmøtet, var det mange som var på jobb, og vi bommet litt med at årsmøtet ble lagt til oppstarten av vinterferien. Det må nok ta sin del av skylden for at vi ikke var så mange deltakere som ved tidligere år. Vi var rundt 30 medlemmer på årsmøtet/medlemsmøtet/Dolly. 

Det var mange temaer på medlemsmøtet i etterkant av årsmøtet, og vi fikk en god diskusjon i møtet. Det er viktig at vi har slike samlinger for å få en tilbakemelding på hva dere medlemmer tenker og ønsker. Det var to deltakere fra FF Automasjons klubben, og vi hadde besøk av organisasjonssekretær i fagforeningen John Helge kallevik, som hadde god informasjon om aktuelle saker. Vi hadde mat og drikke sammen på Dolly Dimples etter møtet.

Vedlegg:
Denne forsendelse har vedlagt hefte med protokoll fra årsmøtet, beretninger fra EL&IT klubben i Stavanger og LO klubben. Her ligger og styresammensetningen i klubben, representantene til fagforeningens halv- og årsmøte, samt regnskaper og budsjett for dette året. 
I tillegg legges ved den LO klubbinfoen som ble sendt ut elektronisk. 
Tilgang til intranettet i Aker:

Vi håper at vi til neste år gjerne kan sende ut alt elektronisk, da vi ønsker at alle skal ha tilgang til intranettet i bedriften. Men det vil vi komme tilbake til ved en senere anledning. Det er ikke helt avgjort hvordan dette skal utføres i praksis, men en løsning skal være nær forestående.
Hilsen fra EL&IT klubben v/ Leif-Egil Thorsen,
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 Ansvarlig utgiver:

Leif-Egil Thorsen.

Leif-egil.thorsen@akersolutions.com   
	Besøk hjemmesiden !
www.loklubben.no
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