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	Leder       Leif-Egil Thorsen mob 93439162

Nestleder Kai Christoffersen mob 93022923

Kasserer  Kenneth S. Skog    mob 93099902
Sekretær  Hege L. Evertsen   mob 95071383


Tariffoppgjøret EL&IT 2012!
Forhandlingene mellom EL&IT og Norsk Teknologi (NT) er i sluttfasen, og faren for brudd er overhengende nå til helgen. Hvis det blir brudd, går oppgjøret til mekling og vi settes i kø. Vi regner med at meklingen vil finne sted i begynnelsen av juni, slik at alle må forberede seg godt frem mot dette. 

Det er slik at med det forslaget til oppgjør som Fellesforbundet fikk til offshore, så vil det bety enda større fare for konflikt i EL&IT Forbundet. Det vil være helt ødeleggende for EL&IT å godta et likt oppgjør offshore som det FF har godtatt. Når resultatet er at bedriftene får full styringsrett på både hvilke rotasjonsordninger som skal gås offshore, samt full styringsrett over endring av arbeidsplanene, hvis de bare gir beskjed inne 14 dager, så sier det seg selv at dette er noe EL&IT Forbundet ikke kan være bekjent av.
Men det er slik at flere tariffavtaler har godtatt dette i mekling, så det vil nok komme opp fra meklingsmannen/damen som en løsning i mekling, ” siden alle andre godtar en slik løsning”.  Forhandlings utvalget til EL&IT har derfor en stor jobb foran seg, men vi regner med at de ikke under noen omstendigheter vil godta en kopi av FF oppgjør !! 

Men det betyr at vi må være klar til å gå ut i konflikt for våre krav !!!
Kurser gjennom fagforeningen!
Det legges opp til noen kurser/konferanser gjennom fagforningen på høsten, og vi håper at der er medlemmer hos oss som ønsker å delta på disse. Spesielt vil vi nevne et oppdateringskurs som består i flere moduler for å dekke opp gapet mellom gammel og ny opplæringsreform innen elektrofagene, som kan være nyttig for flere å få med seg. Det vil komme ut mer informasjon om de forskjellige tilbudene i løpet av mai måned.
1. mai arrangement rundt om i landet.

EL&IT klubben oppfordrer alle til å støtte opp om 1. mai arrangementene rundt omkring i de forskjellige byene. Det er mulig å sjekke hva som skjer på LO sidene i det området der du bor.

Hilsen fra EL&IT klubben v/ Leif-Egil Thorsen,
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 Ansvarlig utgiver:

Leif-Egil Thorsen.

Leif-egil.thorsen@akersolutions.com   
	Besøk hjemmesiden !
www.loklubben.no
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