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	Leder       Leif-Egil Thorsen mob 93439162

Nestleder Kai Christoffersen mob 93022923

Kasserer  Kenneth S. Skog    mob 93099902
Sekretær  Hege L. Evertsen   mob 95071383


Tariffoppgjøret EL&IT 2012.    Mekling !
Meklingen mellom Norsk Teknologi og EL&IT kom litt tidligere enn forventet, og er nå i full gang. Meklingsfristen går ut kl. 24.00 i natt, og det skal være en skisse til løsning, eller

En konflikt før i morgen tidig. Der er kommet en del spørsmål, og vi ønsker å sette opp noen punkter som svar på sikkert spørsmål som andre også skulle ha her i denne infoen.

Alle EL&IT medlemmer blir i utgangspunktet tatt ut, med unntak av følgende:

1: Lærlinger blir ikke tatt ut før opptrappingen 29. mai, men kan bli rammet, selv om de ikke er tatt ut. 

2: Medlemmer i FF Automasjon blir ikke tatt ut, selv om de går på landjobber. De som er i  EL&IT og går på særavtalen til FF Automasjon offshore, skal ut i streik.

(Der er en egen protokoll på dette mellom LO og NHO, som ivaretar dette spørsmålet.)

Det er viktig å presisere her at ingen fra FF Automasjon skal ”ta over” eller på annen måte utføre arbeidet som en fra EL&IT skulle ha gjort. Her må alle være lojale ovenfor hverandre.

3: Medlemmer i EL&IT som er midlertidige funksjonærer, og som har signert på å gå på en funksjonæravtale skal jobbe videre som normalt. 

Det er skrevet et betinget permitteringsvarsel, i tilfelle andre utenfor EL&IT blir rammet.

Det gjelder jo da både lærlinger, FF Automasjons personell og funksjonærer.

Er du ute offshore, eller på annet reiseoppdrag, og en konflikt blir aktuell, så bestilles billetter for å komme hjem som vanlig via rotasjon. Der er opprette et eget ordrenummer for å skille ut disse kostnadene, slik at det ikke skal gå utover den enkelte ansatte.

Hvis en konflikt skulle bli aktuell, så er en i jobb for EL&IT og må påregne å stille opp på møter og som streikevakter. Den lokale klubbens streikekomitè koordinerer dette.

Streikebidraget sentralt er satt til kr. 900.- og lokalt til kr. 200.-, totalt kr. 1100.- skattefritt pr. dag. Det vil si kr. 5500.- pr. uke skattefritt.  En kan likevel ikke få mer utbetalt enn det en har i vanlig jobb. (Kan berøre lærlinger, hvis de kommer i en konfliktsituasjon.)
For dem som er på jobb, enten offshore, eller land, blir en tatt ut umiddelbart i streik. Dem som er i avspasering, fullfører denne før en er aktivt i streik. Har du avtalt ferie, skal denne følges, er du sykemeldt, så skal sykemeldingen fortsatt gjelde.
Da er vi klar til å starte en konflikt hvis det skulle bli nødvendig !!!!!!
Hilsen fra EL&IT klubben v/ Leif-Egil Thorsen,
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