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Uravstemning til oppgjør for EL&IT 2012!
Forhandlingsutvalget i EL&IT Forbundet har nå forstått våre krav!
De fleste som har fulgt med forhandlingene og meklingen for EL&IT avtalen, har vel nå fått et eget inntrykk av hvordan dette oppgjøret er, men vi vil likevel sende ut noen ord i forbindelse med at alle nå skal levere sin egen stemme ovenfor dette oppgjøret. Vi vil selvsagt fokusere på hovedkrav nr. 1 for reise og offshoremiljøet, men og litt om de 2 andre hovedkravene ++.
Krav nr.1: Offshore og LOK §9. 
Offshore:

EL&IT skal nå innføre 2-4 som normalrotasjon offshore som den første tariffavtalen i Norge ( (
Vi kjenner ikke til at der er andre tariffavtaler som har dette, selv om der er mange sokkelavtaler som har dette som bedriftsinterne avtaler. Dette er spesielt bra sett i lys av resultatet for FF. Må presisere at en ikke har kompensert for arbeidstidsforkortelse, men at EL&IT selvsagt skal bli med i det utvalget mellom LO og NHO so skal se på dette frem mot oppgjøret i 2014. Det vil si at hvis det utvalget får til noe kompensasjon, (Mangler 7,71%) så skal vi i EL&IT også ha dette.
Vi krevde også å få beregningsgrunnlaget for offshorelønna opp på LOK § 3A nivå igjen, og det fikk også EL&IT innfridd, selv om den siste kr. 2.-  kommer inn ved mellomoppgjøret i 2013.

Hvis vi da ser stort på dette fra oppgjøret i 2010, så har vi fått/skal få en økning av beregnings- grunnlaget offshore på kr12.-, noe som tilsvarer at vi reelt sett ikke går ned i lønn i perioden.
Offshorelønna går ved dette oppgjøret opp med kr. 11.50. (kr. 4.- + kr. 2.- + kr. 1.25  X 58.61 %)

LOK §9.

Hovedkravet her var hjemreisefrekvens på 1 uke, noe EL&IT ikke finn gjennomslag for.

Men en fikk likevel gjennomslag for noen av de andre hovedkravene for LOK §9 i forhandlingene.

I tillegg blir det innført et liknende bilag i EL&IT avtalen som frontfagene fikk ved årets oppgjør.

Men resultatet må sies å være godkjent, da en har fått inn muligheten for å bruke mange elementer for å lage bedre arbeidstidsordninger på land. Noen av mulighetene:

En har i særskilte tilfeller mulighet til å legge inn pauser som en del av arbeidstiden.

Men ved ordninger med over 10,5 timers arbeidsdager, skal 30 min. inngå i arbeidstiden.

Det skal tilstrebes at reiser skal foregå de 5 første ukedagene (mandag-fredag)

En har mulighet til å legge inn reisetid som plusstid for å få ordninger til å gå opp.

Det gis en særskilt kompensasjon på 15 minutter, som legges i plusstid i avregningen.
Rotasjonsordninger med to dager fri i oppholdsperioden kan ikke benyttes/avtales.

Der er og flere muligheter avtalt, for å kunne klare å få til gode rotasjonsordninger.

Alt i alt mener EL&IT Klubbene i AKSO MMO at EL&IT har oppnådd over 75% av krav nr. 1.

Men betydningen av dette resultatet for våre medlemmer vi vil nok gjerne være enda større, da en endelig har sett at reise og offshoremiljøet har blitt tatt på alvor av EL&IT. Håper det fortsetter (
Se neste side.

Krav nr. 2.
Endring i LOK § 16.12
Kravet ble innvilget, med at nå § 16.12 kun omhandler bortsetting av arbeid. Men innleie fra bemanningsbyrå/vikarbyrå er nå kommet inn i et eget bilag. 

Endringer i LOK § 17.
En har fått gjennomslag for dokumentasjon av elsikkerhetskunnskap og faglig kunnskap. En fikk ikke inn kravet om solidaransvar, men her kan virkninger komme ved innføring av nye lover.

Inn-og utleie generelt.
Kommer inn et nytt bilag noenlunde likt det Fellesforbundet har forhandlet frem. Her fremgår det bestemmelser om likebehandling når EU`s vikarbyrådirektiv vil tre i kraft i Norsk lov.
Vi mener her at det er oppnådd godt over halvdelen av det som var kravet. Men her vil nok endringer i lovverk spille inn, slik at vi i dag ikke kan si eksakt hvor godt dette resultatet er.

Krav nr. 3.

Opprydding i akkordtariffen.

Vi har ikke noen forutsetninger til å måle det resultatet som har kommet her, da vi ikke bruker denne avtalen, men har av forhandlingsutvalget fått meldinger om at dette skal være bra.
Kjøpekraftforbedring:

Det kan lages beregninger som tilsier at en har kjøpekraft forbedring, selv om man ikke får noe i generelt tillegg, slik at en i hovedoppgjørene ikke fokuserer så mye på hvor mange % eller slikt en får. Det viktigste i hovedoppgjørene er å forbedre innholdet i tariffavtalen. Men det ble slik at en også i EL&IT fikk kr. 1.25 på Lok § 3A, som i frontfagsmodellen. I tillegg fikk EL&IT endret fagarbeidertillegget LOK § 3C. noe som også medfører en økning for alle våre fagarbeidere.

Alle medlemmer har selv et eget ansvar for å sørge for å få stemt! 
Fagforeningene vil sende ut materiell, og klubbene bestemmer selv hvordan en i hver avdeling ønsker å få inn stemmesedlene.
Det er viktig at alle stemmer, for å få godkjent resultatet av LO.
Styrene i EL&IT klubbene i Stavanger, Bergen og Midt Norge vil med dette oppfordre alle medlemmene om å stemme JA til dette oppgjøret!

Med ønsker om et godt valg.

Hilsen fra EL&IT klubbene v/ Leif-Egil, Kjetil og Stein
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