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	Leder       Leif-Egil Thorsen mob 93439162

Nestleder Kai Christoffersen mob 93022923

Kasserer  Kenneth S. Skog    mob 93099902
Sekretær  Hege L. Evertsen   mob 95071383


Klubben sender denne gangen ut 2 klubbinfoer. I tillegg har vi sendt ut klubbinfo nr. 4 men bare på e- post. Dem som ikke får info på e- post fra klubben (Min adresse) kan sende inn dette for å bli lagt inn i adresselisten, for å få litt oftere informasjon fra klubben.

Tariffoppgjøret for EL&IT Forbundet 2012!
Vil be deg om å lese både møteboken som du skal ha fått hjemsendt av fagforeningen, anbefalingen fra styret i fagforeningen i RELE, samt anbefalingen fra EL&IT klubbene i AKSO MMO som er sendt ut i denne forsendelse som klubbinfo nr. 5. Det er historisk at forhandlingsutvalget i EL&IT Forbundet har kommet med en enstemmig anbefaling. Det er og lenge siden fagforeningens styre har anbefalt et oppgjør (Sist i 1998) og det er første gang at EL&IT klubbene i LO klubben i Aker anbefaler medlemmene til å stemme  JA!

Men det er like viktig å sørge for at alle stemmer kommer inn, og det har du selv et ansvar for å sørge for at skjer. Vi ønsker at stemmesedlene kommer inn via klubben, slik at du da bruker den stemmeseddelen som følger med her, pakker den inn i den minste konvolutten, og stapper den igjen oppi den konvolutten med adresse inn til EL&IT klubben i stavanger.
Ditt navn skal stå på baksiden av den konvolutten slik at en kan registrere hvem som har stemt. Det er og mulig å sende den inn med det som kommer fra fagforeningen, men husk da på å føre på navnet ditt. Det vil bli muligheter til å stemme ute på noen prosjekt, slik at en kan gjøre dette ute offshore også for eksempel. Må bare bruke kontaktpersonene der da.

Vi vil sende ut lister og stemmesedler til prosjektene der en kan stemme ute offshore.

Det vil og bli anledning til å stemme på Hinna, på Well Service og i Egersund.

Men det viktigste: Sørg for å få levert inn din stemme!
Aksjeprogrammet for ansatte har endret seg litt i tid i forhold til tidligere, men vi vil informere om at tegningsperioden varer frem til 6. juni. Onsdag neste uke. Dere skal ha fått hjemsendt de nødvendige papirer med informasjon om dette programmet.

Det er nå også sendt ut et hefte om muligheten til å kjøpe pcèr til rabatterte priser.

Dette blir og nå litt endret i forhold til tidligere, da en nå ikke trekker på lønn.

Hilsen fra EL&IT klubben v/ Leif-Egil.
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 Ansvarlig utgiver:

Leif-Egil Thorsen.

Leif-egil.thorsen@akersolutions.com   
	Besøk hjemmesiden !
www.loklubben.no
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