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PERMITTERINGER:

Da har jeg endelig mottatt liste over de som vil få tilsendt permitteringsvarsel.

I første omgang er det 17. operatører i Bergen / Florø som vil få tilsendt varsel fra bedriften. Dette tallet ”lever” hele tiden, så det er ikke sikkert at alle de som får varselet faktisk blir permittert. Arild og de andre personalansvarlige jobber kontinuerlig med å finne arbeid til flest mulig av de som har mottatt varsel. Totalt i bedriften vil det bli sendt ut varsel til ca. 60 operatører i denne omgangen. Grunnen til at dette tallet er lavere enn det som vi ble forespeilet tidligere, er at det skal gjøres en del arbeid på Gjøa plattformen før denne begynner på testene som skal gjennom før den skal ut på feltet. Tallet på permitterte vil stige etter hvert som det demobiliseres personell fra dette prosjektet. I følge belastningsbildet til bedriften skal alle som blir permittert være tilbake i jobb før august måned.
KONTINGENT OG FORSIKRINGER I PERMITTERINGSTIDEN:
Når man blir permittert blir man fritatt for kontingent og forsikring de første 8 ukene av permitteringstiden. For å få dette fritaket må man sende inn en kopi av vedtaket fra NAV, dette kan man skanne og sende til fagforeningen på følgende e-post adresse: vigdis.roirvik@elogitbergen.com om man ikke kan gjøre det på denne måten tar man en kopi av vedtaket og sender til følgende adresse: Elektroarbeidernes Fagforening, Hordaland, Sogn og Fjordane.   Kalfarvei 71. 5018 Bergen. Etter 8 uker må man betale for forsikringene en har i medlemskapet. Etter det jeg er blitt fortalt sender forbundet ut regninger til de som dette gjelder, så må man betale denne regningen slik at forsikringene fortsatt gjelder.
OPPSIGELSE UNDER PERMITTERING:
Om noen skulle få seg ny jobb mens de er permittert fra bedriften og vil begynne å jobbe fast for dette firmaet vil jeg vise til Hovedavtalens paragraf § 8-06 Oppsigelse under permittering, den sier følgende:

Permitterte arbeidstakere er fortsatt knyttet til bedriften med rett og plikt til å begynne igjen så lenge de ikke er formelt oppsagt.

Bringes arbeidsforholdet til opphør i permitteringstiden, plikter arbeidstakerne å utføre arbeid i oppsigelsestiden med mindre en ny arbeidsavtale er til hinder for det. Faller arbeidsplikten av denne grunn bort, bortfaller betaling for oppsigelsestiden.

Dersom arbeidstakere som er permittert utover 3 måneder og inntil videre, sier opp for å gå over i annet arbeid, kan vedkommende fratre uten oppsigelsesfrist.

Arbeidstaker som ikke er sagt opp og som ikke blir gjeninntatt ved permitteringstidens utløp, har rett til lønn i oppsigelsestiden.

FORHOLDET PERMITTERING – STREIK:

Jeg holder på å sjekke hvordan reglene er med hensyn til eventuell streik for de som måtte være permittert på det tidspunktet vi eventuelt går til streik. Det blir gitt forskjellige svar alt etter hvilket NAV kontor man ringer til. Fra elektroarbeidernes fagforening har jeg fått følgende svar:
Er en permittert med rett til dagpenger når en eventuell streik/lockout finner sted og NAV eventuelt konkluderer med at vilkårene for rett til dagpenger ikke lengre er tilstede, så vil en få streike bidrag fra Fagforeningen. Så sant man er medlem på dette tidspunktet.
E- POST ADRESSER:
Vi i styret i klubben sender ut en del informasjon kun på e-post. Dette gjør det enklere å nå ut med den siste informasjonen. Spesielt blir det viktig at vi har deres e-post adresse når vi nærmer oss lønnsoppgjøret, slik at vi kan videresende det som kommer fra fagforeningen og forbundet. Jeg vil derfor oppfordre alle som ikke har sendt meg e-postadressen sin om å gjøre dette, samtidig oppfordrer jeg alle som har fått seg ny adresse om å sende denne slik at jeg får oppdatert listen min.
Ta kontakt med meg på e-post adressen: jonny.andreassen2@akersolutions.com slik at jeg kan legge dere inn i systemet.

Med hilsen fra

EL&IT klubben AEL Bergen

Jonny Andreassen
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