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Info nr. 2. LO klubben EIT
Aker Solutions MMO AS
Postboks 589
4003 STAVANGER, jan. 2013.
	
	Leder:    Leif-Egil Thorsen            93439162
1. Nestl.  Alf Jørgensen                   92695191
2. Nestl.  Ketil Helland                   90547210
Sekretær. Stein Flataker                92237075



Endelig avgjørelse for automasjonsfagene i AKSO MMO A/S.

LO klubben EIT mottok endelig avgjørelsen for overenskomstforholdet for automasjonsfagene i Aker Solutions MMO A/S fredag 22. februar. Det var akkurat i tide for å kunne informere medlemmene som deltok på årsmøtene i regi av LO klubben EIT, som startet samme kvelden. Protokollen fra sentralt hold fastslår at det fra 1. mars er EL & IT `s offshoreavtale som skal gjelde for automasjonsfagene, som igjen betyr at særavtalen for FF Automasjon ikke er gjeldene lenger. Det vil og si at alle bedriftene innen denne bransjen vi driver i, nå har en lik organisering av EIT fagene i EL & IT, noe vi i LO klubben EIT mener var den eneste rette avgjørelse. Det er en lang historie med mye stolthet og følelser som nå er over for automasjonsfagene i Aker, og det er med respekt vi vil takke, og hedre Leif Bjørgan o`co i FF Automasjon for å ha gjort en god jobb for automasjonsfagene i Aker Elektro. Protokollen legges ut på hjemmesiden til LO klubben EIT.
Innføring av 14 – 28 offshore for automasjonsfagene.

Etter avgjørelsen om overenskomstforholdet for automasjonsfagene, er det slik at EL & IT`s offshoreavtale gjøres gjeldene fra 1. mars 2013. Det betyr igjen at alle som går i rotasjon offshore, skal starte en overgang til 14-28 etter første avspasering etter 1. mars. Dere vil alle få hjemsendt et notat fra bedriften, om hvordan dette gjøres og hvordan dette vil se ut på lønn.

Ved spørsmål, så kan dere henvende dere til Alf Jørgensen eller andre i AU i LO klubben EIT.

Nye EIT klubben MMO i Aker Solutions MMO.
Automasjonsfagene skal etter ny protokoll fortsatt ligge under LO klubben EIT.  Men da blir det som en del av EL & IT familien.  FF Automasjon har en egen prosess gående nå for å sørge for at de kan tilhøre EL & IT Forbundet. Det betyr at de blir en del av prosessen som vi har hatt for å endre LO klubben EIT til en overordnet EL & IT klubb. Forslaget til navn på den nye klubben er som tidligere informert «EIT klubben MMO». LO klubben EIT har planlagt styremøte 4-5 april der alle de nødvendige avgjørelsene skal tas. Valg av navn, valg av styre osv.
Viktig seier for LO i høyesterett vedr. allmenngjøringsloven!
En annen viktig sak som ble offentliggjort 5. mars, var seieren for LO når det gjelder forskjellig innhold i tariffavtalene som kan allmenngjøres. Dette er en sak som har gått over flere år, der arbeidsgiverne på 8. verft sammen med NHO, stevnet LO og FF for retten der de mente at en ikke kunne allmenngjøre tarifferte satser som reise, diett, losji, utenbystillegg og arbeidstid. Her har LO vunnet frem i alle 3 rettsinstanser, og vi regner med at NHO nå vil akseptere dommen.
Dere kan lese mer om denne dommen i høyesterett under denne linken:
http://www.frifagbevegelse.no/fellesstoff/article6533524.ece 
NB: Denne saken må ikke forveksles med saken i klubbinfo nr. 1. vedr. likebehandlingsprinsippet.

NB: Besøk hjemmesiden til LO-klubben: http://www.loklubben.no
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ketil.helland@akersolutions.com
stein.flataker@akersolutions.com  
	Ansvarlig utgiver:

LO-klubben  EIT      AKSO MMO AS.

	Besøk hjemmesiden! Gi melding for forbedringer!

http://www.loklubben.no 
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