
POSTVALG

RETNINGSLINJER FOR POSTSTEMMER:

Forholdene vil bli lagt til rette, slik at den som avgir stemme pr. post kan registreres, men selve stemmegivningen holdes hemmelig.

Den minste konvolutten er den som stemmeseddelen legges i. Denne legges så i den litt større konvolutten som er adressert til klubben.

Navneetiketten med navnet ditt bak på denne konvolutten er kun for å registrere hvem som avgir stemme og vil bli kastet etter at valgkonvolutten er blandet med de andres. Er det uklarheter bør en ta kontakt med en i klubbstyret for mulig bedre eller mer utfyllende informasjon.

STEMMESEDDELEN:

Selve stemmeseddelen er bygget opp slik at alle valgbare kandidater står på venstre side av arket og må overføres til høyre side, som er markert med stiplet linje for det antall kandidater du kan stemme på. Hele arket som er merket med VALG 2013 STEMMESEDDEL skal legges i valgkonvolutten.

NB: Selve stemmeseddelen er baksiden av dette arket!

Husk! Det er viktig for dem som har sagt ja til verv i klubben for å bidra for medlemmene, at alle fører deres navn opp og sender inn stemmeseddelen, selv om der ikke er motkandidater.

Stemmeseddelen ved postvalg må være mottatt senest 

TORSDAG DEN 21 FEBRUAR 2013.

Med hilsen

Valgkomiteen i

EL&IT klubben

AKSO MMO Stavanger
Ann Kristin Hillestad
Jarle Gimre


