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	Samordnet tariffoppgjør I LO I 2018.



Tariffoppgjøret er i gang

	- I år skal det handle om pensjon. Og lønn. Vi har med oss balanserte krav som tar utgangspunkt i den økonomiske situasjonen vi har. Nå er det ikke minst rom for  reallønnsøkning for vanlige arbeidsfolk, sa LO-leder Hans-Christian Gabrielsen da startskuddet for årets tariffoppgjør gikk mandag 12. mars. 
Les mer om tariffstart 2018

Vi tar kampen for en trygg pensjon! 
LO og LO-forbundene tar kampen for en trygg pensjon. Alle skal ha mulighetene til å gå av ved fylte 62 år. Alle har krav på en god pensjon med opptjening fra første krone! Her kravene oppsummert:

Avtalefestet pensjon (AFP)
LO krever videreutvikling avAFP i privat sektor ved tetting av hull for de som faller fra og sikre nivået på ytelsene til sliterne. For å sikre oppslutningen om et organisert arbeidsliv må privat sektors AFP videreføres som avtalefestet ordning. Les mer her: 

Obligatorisk tjenestepensjon (OTP)
LO krever en pensjonsopptjening i OTP fra første krone, for alle stillingsandeler og fra 13 år.

Reise, kost og losji
LO krever nødvendige endringer i Industrioverenskomsten som sikrer at arbeidsgivere ikke kan velte utgifter til reise, kost og losji for arbeidstakere som sendes på oppdrag over på den enkelte arbeidstaker. Løsningen skal ivareta målsettingen ved allmenngjøring.

Lønn
LO krever økt kjøpekraft til alle.  Kravene til lønn skal fremme likelønn, bekjempe lavlønn samt sikre garantiordningene.
Les også: LOs tariffpolitiske uttalelse, vedtatt av LOs representantskap 27. februar. 

Slik er gangen i tariffoppgjøret 
Mandag 12. mars startet årets tariffoppgjør med kravoverlevering mellom LO og NHO i Næringslivets Hus på Majorstua. Tirsdag 13. mars startet forhandlingene.
Dersom det blir brudd i forhandlingene går oppgjøret til mekling.  Det er Riksmekleren som innkaller partene til mekling.  3. april er den datoen hvor partene kan begjære brudd i meklingen og da har man frist til 7. april for å unngå konflikt.
Forhandlingene i LO-NHO-området omfatter ca 200 000 LO-medlemmer i privat sektor fordelt på over 130 avtaler og mange bransjer.  
Les mer om gangen i årets tariffoppgjør: 

[bookmark: _GoBack]Et samordnet oppgjør
Årets tariffoppgjør er et hovedoppgjør. LO og NHO har, sammen med Riksmekleren, avklart at årets tariffoppgjør i privat sektor skal gjennomføres samordnet, med forbundsvise tilpasningsforhandlinger for de enkelte overenskomstene.  
Les mer: Enighet om gjennomføring av tariffoppgjøret i privat sektor 
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