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Takk for innsatsen fra dere som har vert midlertidig ansatt!
EIT klubben vil takke dem som har vert midlertidig ansatt hos oss, etter å ha blitt overtallig i nedbemanningsprosessen i Aker Solutions. Det er betryggende å få tilbakemeldinger om at humøret og ståpåviljen har vert upåklagelig på Gina Krog prosjektet, selv om vi har hatt inne mye personell som er oppsagt i bedriften. Vi ønsker alle lykke til videre, og håper at det nå blir muligheter til nye jobber for alle sammen. Men det er kun hvis Aker Solutions får nok eget arbeid til alle ansatte innen fristen i 2018. 
Det her versert en del spørsmål rundt kontraktene som er gitt, forlengelse og tilbake datering av disse.

Legger her ved noen svar i punkter som har kommet som vurdering fra LO advokat Rune Lium.

· Midlertidig kontrakt kan forlenges etter utløp. Tilbake datering en fordel for en midlertidig ansatt.

· Bedriften har ansatt alle med kontrakter midlertidig etter AML § 14-9 bokstav A. Derfor faller bestemmelsene om karantene tid bort, da dette kun gjelder for AML § 14-9 bokstav F.
· Dem som har fratreden etter 1. juni vil få fortrinnsretten forlenget tilsvarende lengde.
Sysselsettingssituasjonen i Aker Solutions.

Nå nærmer det seg demobilisering av en god del personell på Gina Krog fremover, og flotellet er meningen går i slutten av juli måned. Det vil likevel være en del EIT personell på Gina Krog utover høsten, men da i mindre antall. Det jobbes med å få arbeid til flest mulig, og vi har nettopp fått bekreftet utleie av fra ca. 20 personer til ca. 64 personer til Kværner Stord på Aasta Hansteen i løpet av juli for en tur eller to, samt at vi håper på mer behov derfra utover høsten.

Det er nå 12 personer utleid til Apply TB, og vi håper at vi kan få enda flere der og over sommerferien.

Det vil og gjerne være behov for fortsatt utleie til kværner Stord på Aukra. Det er laget og godkjent nye rotasjonsordninger både for Stord prosjektet (14-21 og 15-20), Tonstad prosjektet (4-3), og Aukra prosjektet (15-20). Vi håper og på en opptrapping i egne prosjekter for Aker BP, Statoil og COP NO.

Men vi må påregne at det blir en del permitteringer fra sommeren av og utover høsten. Vi har ikke eget arbeid til alle innen EIT fagene før til sommeren 2018, så vi er avhengige av å få leie ut personell.
Bruk av mobil App til innsending av reiseregninger.

Bedriften sendte nylig ut en anbefaling i sine fredags mailer om å benytte App på telefonen til å lage pdf filer av reiseregning og vedlegg for innsending av reiseoppgjør via mail. Det er frivillig å kjøpe denne og bruke den, men husk å føre på kostnaden for Appen på reiseregning i prosjektet.
Tillitsvalgte må også avholde ferie.
Vi går nå inn i feriemånedene, og vi tillitsvalgte må også avholde ferie, selv om vi i Aker Solutions er i arbeid gjennom hele sommeren. (Heldigvis de aller fleste) Det vil gjerne være litt vanskeligere å få tak i oss pr. telefon hver dag i perioden, men e-posten vil bli sjekket nesten daglig, slik at hvis det er spørsmål el. Som en ønsker svar på, så kan en bare sende inn disse på mail, så vil vi svare så snart som mulig.
EIT klubben ønsker alle en riktig God Sommer!
Hilsen Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, Ove Andrè, Rolf og Terje.
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