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Aker Solutions har vunnet rammekontrakt for Shell!
Det er gledelig å kunne melde at vi i dag 31. august har blitt tildelt kontrakt for Shell, innen modifikasjon og vedlikehold på Nyhamna og Draugen.

Kontrakten er på 4 år med opsjon opp til 7 år. Det opplyses ikke om kontraktsverdien på kontrakten.

Aktiviteten kan variere fra år til år, men dette betyr mer arbeid for kontoret i Kristiansund samt også offshore på Draugen-plattformen i Norskehavet og petrokjemi anlegget på land på Nyhamna i Aukra kommune.

Luis Araujo skriver i en pressemelding at vi gleder oss over at Shell igjen har valgt Aker Solutions som deres hovedpartner på disse installasjonene, og at vi gleder oss til å bygge på samarbeidet vårt for å sikre fortsatt suksess for disse prosjektene.

EIT klubben er veldig fornøyd med at vi har klart å vinne denne for Aker Solutions viktige kontrakten.

Vi håper at det blir muligheter for mye arbeidstimer for våre medlemmer på denne kontrakten for Shell. Dette er jo en kontrakt med varighet på 4 år, og forhåpentligvis 7 år, så det vil nok materialisere seg timer fremover. Det vil komme mer informasjon om dette fra Aker Solutions etter hvert.
Permitteringer innen EIT fagene.
En liten oppdatering på situasjonen rundt permitteringer innen EIT fagene. Det er sendt ut over 80 varsel til nå, mens det også er over 10 som er tilbaketrukket av disse. Det er slik at det også ble noen kanselleringer på ekstra bestillinger fra Kværner til Stord, som gjorde at det ble noen flere varsel som måtte sendes ut. Det er ca. 18 innen EIT fagene som er fysisk permittert og på NAV samt noen flere som er inne i betalingsperioden til bedriften.  Denne gangen ser det ut til at det er automasjonsfagene som går mest klar av permitteringsvarsel, i alle fall foreløpig. Det er fortsatt en del på lediglisten, men det sendes ikke ut flere varsel til denne helgen etter det EIT klubben får opplyst.
Det jobbes hardt for å få personell inn i prosjekter som er i gang, men det er og samtidig egne prosjekt som er i en nedbemanningssituasjon, slik at det kan bli mye flyttinger på EIT personellet for tiden. Vi håper på at vi får enda flere av vårt EIT personell utleid til Kværner senere på høsten og vinteren.
Hilsen Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, Ove Andrè, Rolf og Terje.
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