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Aker Solutions er en av bedriftene som blir tatt ut i en eventuell streik.
Når det gjelder oss i Aker Solutions, så er det for alle tilhørende EL og IT Forbundet meldt plassfratredelse for av LO fra søndag av. Dette gjelder alle tilhørende EIT klubben i alle av våre 3 avdelinger. Klubbene forbereder seg på at det kan bli streik. Alle må delta og være samlet rundt dette!
Hold kontakt med din avdelingsklubb og din tilhørende fagforening i tilfelle streik!

Å havne i en streik betyr at en må være til disposisjon for fagforeningen/den lokale avdelingsklubben.

En må delta på informasjonsmøter, stille som streikevakter og ha et samhold blant dem som streiker.

Det vil fra avdelingsklubbenes side bli laget lister for streikevakter på heliporter, verft og kontorer.
Er du i rotasjon, så skal du reise hjem ved en eventuell streik!

Bedriften har sendt ut følgende melding i forhold til en eventuell streik.
Denne meldingen gjelder dem som eventuelt blir demobilisert fra prosjekt, sendt i land etc. og som har behov for eventuelle endringer av flybilletter og overnatting. Basert på at Rotasjonsavdelingen blir sterkt berørt i tilfelle streik, kan den enkelte som eventuelt blir berørt forholde seg til       VIA Egencia på telefon  23 15 02 44. 
Det vil bli gitt melding til reisebyrået om at den enkelte ansatte fra Aker som henvender seg har selv lov til å bestille nye billetter og overnatting i forbindelse med en eventuell streik.

Får jeg streikebidrag fra første dag streiken starter?

Det har kommet noen spørsmål om vi streiker fra første dag, eller skal avspasere det som er opparbeidet. Det er slik at vi blir trukket i lønn av bedriften fra første dag, slik at en da blir tilsluttet streiken fra første dag. Det vil dermed tilsi at den enkelte får streikebidrag også fra første dag. Dette er bekreftet fra EL og IT Forbundet, og det vil komme ut info fra EL og IT Forbundet om dette i løpet av dagen i dag.
Hvordan får jeg streikebidraget utbetalt?

Bedriften har ikke villet overlevere kontonummer fra medlemmene våre til oss tillitsvalgte, så da blir det slik at den enkelte må oppdatere dette på «mine sider» på hjemmesiden til EL og IT Forbundet.
Gå inn på https://elogit.no/ og logge inn på «min side» så på «min profil» og endre status og lagre.

Vi anbefaler at alle medlemmer går inn på «min side» og sjekker at den er oppdatert, og legger inn kontonummeret sitt. Det er allerede flere som har gjort dette. Vi klubbledere får  innsyn med et rødt kryss om du ikke har lagt inn kontonummer, eller en grønn V om dette er lagt inn for den enkelte.
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, Ove Andrè, Rolf og Terje.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com  
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
rolfhamnes@hotmail.com 
	Ansvarlig utgiver:

Leif-Egil Thorsen

EIT klubben       
Aker Solutions AS.

	Besøk hjemmesiden! Gi melding for forbedringer!

http://www.loklubben.no 
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