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Flertall for JA til tariffoppgjøret mellom LO og NHO!
Det ble etter kl. 12.00 i dag fredag 27. april informert ut om at det i uravstemningen til tariffoppgjøret for 2018 mellom LO og NHO ble et klart JA flertall!
For hele LO var det 76% som stemte JA, og 21% som stemte NEI til oppgjøret.

For EL og IT Forbundet var det et betydelig jamnere resultat en totalt i hele LO, og det var i eget Forbund 54,97% som stemte JA, og 42,99% som stemte NEI.

Dette resultatet fører til at det ikke blir noe streik i denne omgang i alle fall.

Når det gjelder økonomi, så blir det i utgangspunktet en økning på kr. 1.30 gjeldene fra 1. april. Det vil bli forsøkt å utbetale dette på lønn den 20. mai. Det blir da etterbetalt økningen i fastlønn fra april, mens det blir rett fastlønn i mai etter plan.
1.  mai feiring over hele landet!
Det nærmer seg arbeidernes fridag med store skritt, og EIT klubben oppfordrer alle til å ta med seg familie og venner og stille opp på de forskjellige 1. mai arrangementene rundt om i Norges land for å feire denne dagen. Det skal være godt kjent hvordan de forskjellige byene holder sine arrangementer, men det er bare å ta kontakt med oss tillitsvalgte for litt mer informasjon om hvordan feiringen blir i sin by. Det går an å kombinere et par timer på et slikt arrangement med andre ting som skjer på samme dag.
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, Ove Andrè, Rolf og Terje.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com  
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
rolfhamnes@hotmail.com 
	Ansvarlig utgiver:

Leif-Egil Thorsen

EIT klubben       
Aker Solutions AS.
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