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Nyhet: Equinors første kontrakt tildelt Aker Solutions.

Statoil skiftet navn i går 15. mai til Equinor, og tildelte den første kontrakten til Aker Slutions (
I dag 16. mai ble det kjent at Aker Solutions ble tildelt kontrakten på en milliard for Troll Fase 3. Det skal blant annet bygges en prosessmodul til Troll A, som skal være med og forlenge produksjonen av Gass på feltet med 7 år. Produksjonsstart for Troll fase 3 er 3 kvartal i 2021.
Endelig: Full sysselsetting innen EIT fagene i løpet av mai måned  (
Det har vert en lang og tung periode med for lite arbeid for oss alle innen EIT fagene. Men nå ser det heldigvis mye lysere ut, og alle som er arbeidsføre, skal være i arbeid i løpet av mai måned (
Slik det ser ut til nå, så er det nok arbeid for oss de neste 2-3 årene, som er uvanlig bra utsikter.
Det har tilflytt Aker Solutions mange gode kontrakter i det siste, som gir trygghet og muligheter. 
Vi trenger nå innleie fremover igjen, og EIT klubben har nå sammen med bedriftsklubben og bedriften signert en gjensidig avtale om hvordan innleie skal foregå innen vårt område. Det gjøres og en stor jobb med å prøve å få til gjensidige avtaler mellom flere av de store bedriftene, (Som Kværner og Aibel) slik at vi i fremtiden ikke trenger like lang tid når en trenger å utveksle personell mellom bedriftene. Det har vist seg å være en baktung prosess i alle disse bedriftene, men vi håper at dette vil gå i orden, da det er en fordel for alle parter etter EIT klubbens mening.
Tidligere kollegaer kommer tilbake, og det tas inn lærlinger på EIT fag (
Det er nå 20 tidligere ansatte som har takket ja til reansettelse i Aker Solutions innen EIT fagene, og disse blir ansatt med samme betingelser og ansiennitet som de hadde før oppsigelses-rundene. Vi ønsker våre tidligere kollegaer velkommen tilbake i «gjengen» og vi tar i mot disse på måte slik at de ikke føler at de har vert borte fra bedriften. Starter opp oss etter hvert som de er klare. Det blir tatt inn flere lærlinger på automasjon i løpet av sommeren, og vi ønsker disse velkommen til oss og må sørge for at de blir tatt i mot på en god måte. 
Ny helligdagssats (HD sats) gjeldene fra 1. april!
Det er fra bedriften beregnet ny HD sats gjeldene fra 1. april frem til 1. oktober.
Denne vil bli satt inn i SAP fra mai lønn, og dager før mai etterbetales.
EIT klubben vil legge satsen ut under «Interne avtaler» på hjemmesiden.

Sentralt tariffoppgjør for 2018 blir lagt inn i SAP for utbetaling!

Det er bekreftet fra bedriften at det sentrale tariffoppgjøret blir lagt inn i SAP i juni lønn, og at det vil bli etterbetalt fra 1. april. Det kan derfor bli noen ekstra linjer på lønnsslippen da.
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