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HUC på Johan Sverdrup på plan. Milepæl nådd !
Det er fortsatt oppbemanning på HUC på Johan Sverdrup nå når sengekapasiteten er øket. Det er slik nå, at det er veldig vanskelig å få tak i nok EIT personell til å følge opp planlagt bemanning.
EIT klubben har signert en protokoll på 14-14 med eventuelt 100% betaling i en periode hvis det skulle være nødvendig for prosjektet. Det meldes om godt miljø og positivitet i prosjektet, og det er jo viktig for å få på plass det nødvendige arbeidet. Har og nå denne uken fått melding om at den første milepælen ble nådd, selv om boligriggen var frakoplet noen dager. Veldig bra!
Vi trenger flere ansatte innen EIT fagene!
Nå har 19 av 33 tidligere ansatte innen EIT fagene som har vert oppsagt, takket ja til å komme tilbake til oss i Aker Solutions på samme betingelser de hadde når de forlot bedriften. Det er bestemt å ta inn 8 lærlinger i løpet av sommeren, og gjerne et par til. Det blir sendt ut annonser på FINN for å få inn flere ansatte innen EIT fagene også, spesielt på instrumentrør og automasjon. Det er flere av våre kollegaer som nå får jobb i Aker BP og andre bedrifter, samt at flere blir brukt som funksjonærer. Dette gjør at det må ansettes for å opprettholde det antall ansatte en ønsker å ha. EIT klubben ønsker dem som kommer inn hjertelig velkommen, og takker dem som nå «forlater» oss for god innsats i den tiden de har vert ansatt i Aker Solutions(
Anbefaler medlemmene om å svare på medarbeiderundersøkelsen!
Selv om EIT klubben ikke har vert med å utferdige spørsmålene til medarbeiderundersøkelsen, så anbefaler vi alle om å svare på denne på best mulig måte, slik at i alle fall svarprosenten går opp.
Det er viktig å komme med dine ærlige synspunkter, slik at bedriften kan gjøre grep ut i fra svarene som kommer. Våre svar kan være med å sette fokus på hva som må rettes opp i.

HMS Forbedringsforpliktelse for 2018!
EIT klubben vil bare informere om at vi ikke står bak denne HMS forbedringsforpliktelsen, og er ikke noe vi har vert med på å utferdige. Det er og slik at denne skal være helt på frivillig basis. 
Noen tilbakemeldinger på feil på lønn nå 20. juni!

Har fått noen tilbakemeldinger på at det er noen mangler på lønn denne gangen. Det er viktig å gi beskjed til din personalansvarlige om dette, og gjerne med kopi til EIT klubben. Det er viktig å få vite om eventuelle feil så snart som mulig, slik at det går an å rette opp dette snarest mulig.
Med gode ønsker om en flott sommer fra EIT klubben(
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, Ove Andrè, Rolf og Terje.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com  
alf.jorgensen@akersolutions.com  
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
rolfhamnes@hotmail.com 
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