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HUC fase 2 på Johan Sverdrup sikret !
Det var veldig viktig å vinne vår del av HU fase 2 på Johan Sverdrup. Det betyr at kunden er fornøyd med det som skjer ute på feltet. Det meldes om god produktivitet og god stemning, selv om vi hadde en periode med litt uenigheter rundt bruk av ufaglært arbeidskraft innen EIT fagene.
Dette skal nå være over, og det vil bli en styrt nedbemanning av innleide nå fremover i prosjektet. De nye kontraktene vil ikke gi behov for så mye bemanning, men vil sikre arbeid for flere av vårt EIT personell fremover i tid. Vi tillitsvalgte vil forsøke å få besøkt prosjektet på flere skift i løpet av oktober måned for å avholde informasjonsmøter.
Bruk av mobiltelefon i helikopter og installasjoner offshore!
Det har kommet noen reaksjoner fra kundene våre at det er mye personell som ikke følger retningslinjene for mobilbruk offshore nå etter at det er blitt lov til å ta med disse ut på jobb.

Det er positivt at vi nå får ta med mobiltelefonene på jobb, så da er det viktig at alle følger med på at dette ikke blir misbrukt av noen. Det kan føre til at det blir innført forbud igjen, og det ønsker vi ikke. OBS: Husk det er lett å se på FB og andre medier, hvem som bryter retningslinjene (
Noen tilbakemeldinger på feil på lønn nå 20. august!

Har fått noen tilbakemeldinger på at det er noen mangler på lønn denne gangen. Det er viktig å gi beskjed til din personalansvarlige om dette, og gjerne med kopi til EIT klubben. Det er viktig å få vite om eventuelle feil så snart som mulig, slik at det går an å rette opp dette snarest mulig. Denne gang ser det ut til at det er betalt ut noen feil satser for lærlingene våre, men dette vil bli rettet opp på september lønn. I tillegg har det manglet noen tillegg for personell som er på Nyhamna. Det er foretatt en utbetaling for disse, og vi regner med at dette vil bli rettet opp på september lønn.
Dom mot pålegg om å legge ut for arbeidsreiser er nå endelig!

Høyesterett har avvist behandling av dom fra Borgarting Lagmannsrett om styringsrett fra bedriftenes side til å kunne pålegge de ansatte å legge ut for fly og hotel etc. for tjenestereise.
Men det er fortsatt lov for den enkelte å motta kort betalt av bedriften på frivillig basis.
http://www.arbeidsrettsadvokaten.no/ny-dom-kan-sjefen-palegge-de-ansatte-legge-ut-fly-og-hotell-pa-tjenestereise/
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