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EIT Tillitsvalgte og Forbundsleder på besøk Offshore, Johan Sverdrup!
Den 17-18 oktober reiste klubblederne for EL og IT i Aker Solutions (Leif-Egil Thorsen) og Kværner (Sigurd Sævareid) sammen ut på besøk til prosjektet HUC på Johan Sverdrup. Vi hadde fått med oss på turen, Forbundsleder i EL og IT Forbundet Jan Olav Andersen. Vi ble godt mottatt av P-HVO (Kjetil Larsen) som ordnet det meste for oss, og fulgte oss rundt om på plassen.
Det var hyggelig å registrere at alle vi traff var veldig positive i prosjektet, enten det var ledelse, catering, operatører og bas/formenn. Det viser seg at det er viktig å være inne tidlig i prosjektet å få ting på plass, noe som også prosjektledelsen skal ha ros for. Vi avholdte medlemsmøte for alle som tilhørte EL og IT, og det ble informert rundt mage viktig ting som Allmenngjøring, Pensjon, Statsbudsjettet, Traftec saken m.m og det var mange gode spørsmål til både oss og Forbundsleder.
Undertegnede (Leif-Egil) og Sigurd reiser ut offshore igjen onsdag 31. oktober til 1. november (
Sysselsettingssituasjonen for EIT fagene fremover!

EIT klubben og bedriften følger situasjonen tett, da det er nedbemanninger både i COPNO og Johan Sverdrup prosjektene frem mot jul. Bedriften jobber for fullt for å tette et hull det første kvartalet i 2019 til en skal ha en god oppbemanning i Egersund fra mars måned av. Det ses på å få leie ut personell til andre aktører i markedet i den perioden vi har utfordringer selv. Vi vil komme med mer informasjon rundt dette viktige temaet når vi har noe mer håndfast.
Lokale lønnsforhandlinger for EIT fastlønnsavtalen LOK § 3E!

Det er ført lokale forhandlinger på fastlønnsavtalen for EIT fagene (LOK § 3E) Det kom ikke til enighet i forhandlingene, slik at den gamle protokollen fra 2017 da fortsatt er gjeldene. Protokollen fra forhandlingene legges ut på hjemmesiden under «interne avtaler» 
Det er signert ny Senior fritidsavtale i Aker Solutions fra 1.1.2019!

På grunn av dårlige tider de siste årene, så har senior fritiden i Aker Solutions vert suspendert. Nå er det bedre tider, og fra 1. januar 2019 så innføres det på ny senior fritid på en uke (37,5 timer) som settes inn på den enkeltes konto. (Forholdsvis ihht fødselsdato.) legges ut på «Interne avtaler»

EIT klubben støtter våre streikende kollegaer i Traftec!

Våre kollegaer i Traftec klubben i Rogaland har streiket for å få tariffavtale i bedriften sin i 130 dager. EIT klubben støtter våre fagforeningskamerater, og vi oppfordrer alle våre medlemmer til å delta på markeringene som avholdes til støtte for Traftec klubben. Det har vert mange gode markeringer allerede med deltakelse fra flere fagforeninger og Forbund, senest onsdag 24. oktober i Haugesund. (Statens Vegvesen) Vi vil informere om tid/sted for de neste markeringene.
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, Ove Andrè, Rolf og Terje.
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