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Sysselsettingssituasjonen for EIT fagene fremover!

Etter de siste sonderinger fra bedriftens side, ser det nå ut til at det skal være rikelig med arbeid fremover, og hvis det ikke kommer store endringer med nedbemanninger på en av de store vedlikeholdskontraktene på høsten 2019, så ser det bra ut helt frem til påsken i 2020. Det ser og bra ut i markedet helt frem til 2022, så vi får håpe at vi tar for oss vår del av anbudene fremover.
Mange av disse viktige anbudene fremover, vil det bli tildelinger for i første del av 2019. EIT klubben ser derfor positivt på arbeidssituasjonen fremover for EIT fagene. Det er flere av våre operatører som har fått muligheter i andre bedrifter som Aker BP, Equinor ol, som jo er positivt, og bedriften ønsker å erstatte disse med nye medarbeidere. Spesielt innen Automasjon/Høyspent.
Rotasjoner på Jule og nyttårshelgene i landprosjektene!
Vi har godkjente rotasjonsordninger på 15-20 på Nyhamna (Aukra), Mongstad og i Egersund. Det er etter det EIT klubben kjenner til ikke bestemt at noe anlegg skal stenges ned jul/nyttårs ukene, slik at rotasjonene i utgangspunktet går som normalt gjennom jule- og nyttårsukene. Søkes det fri i den perioden du skulle vert i rotasjon, så brukes/trekkes timer ut fra timer i rotasjonsordningen.
Hjelp til de mest brukte WT på lønn Offshore, reise og lokal jobbing!
EIT klubben har for et års tid siden lagt ut liste over WT med tekst på hjemmesiden, slik at den enkelte kan finne ut hva de forskjellige WT på lønnsslippen betyr. Nå har vi laget en liten ekstra oversikt over de mest brukte WT for Offshore, Reise på land samt vanlig lokalt arbeid. Dette legges ut på den nye hjemmesiden til EIT klubben under nedtrekkflagget «interne avtaler» EIT klubben oppfordrer alle medlemmer til å bruke den nye hjemmesiden som nå får en «Facelift»
EIT klubben støtter våre streikende kollegaer i Traftec!

Våre kollegaer i Traftec klubben i Rogaland har streiket for å få tariffavtale i bedriften i over 5 måneder, og får støtte fra hele landet på markeringene som avholdes. Støtt opp våre kollegaer som kjemper for det en skulle tro var en selvfølge- «tariffavtale med ryddige lønns og arbeidsforhold»
Følg, og støtt Traftec streiken på FB:   https://www.facebook.com/groups/585025625260406/
Kurs i bedriftens “Code of Conduct”.

Det er sendt ut info fra bedriften om å gjennomgå et kurs innen bedriftens «Code of Conduct» 

Det er avtalt at dette skal betales som for kurs i en halv time. (Tar 10-15 min) Det samles opp de gjennomførte kurs (før 31. desember!), og dette blir da betalt ut på lønn i januar. 
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Alf, Ove Andrè, Rolf og Terje.
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