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Årsmøtene i EIT klubbens avdelingsklubber avholdt.
Da er årsmøter/medlemsmøtene i avdelingene avholdt i løpet av februar måned som planlagt. EIT klubben takker alle som har deltatt i prosessen, og spesielt dem som deltok på det enkelte møte. EIT klubben vil gratulere dem som er nyvalgt i avdelingene og ønsker dem lykke til i arbeidet. I tillegg vil vi takke dem som går av med arbeidet som er gjort for den lokale EIT klubben. 

Det sendes ut egen info fra avdelingsklubbene med resultater fra årsmøtene, med valg osv.
EIT klubben avholder sitt årsmøte i Stavanger den 10. april!

EIT klubben (hovedklubben) skal ha årsmøte10. april, og avdelingsklubbene oppfordres til å komme med forslag til klubbleder og K-HVO som skal velges særskilt på årsmøtet ihht. særavtale godkjent av EL og IT Forbundet. Det er klubbene som velger disse posisjonene i forhold til antall medlemmer bak hver avdelingsklubb. Det er valgt en valgkomite for å ivareta valget, og de lokale klubbene sender forslag til valgkomiteen. Frist for forslag er 25. mars 2019. 

Landsmøte i EL og IT Forbundet avholdes 8-11. mars 2019.
Da er det tid for det viktigste møte i EL og IT, nemlig Landsmøte (LM). LM avholdes hvert fjerde år, og her blir det vedtatt endringer i vedtekter og satt ut kurs via en handlingsplan for hvordan EL og IT Forbundet skal prioritere arbeidet de neste fire årene. Fra EIT klubben Aker Solutions er vi 6 tillitsvalgte til stede, med alle 3 avdelinger representert. Så får vi håpe at vi kan bidra med å få til vedtak som er bra for medlemmene og som løfter EL og IT enda høyere i LO familien. Hele Landsmøtet blir streamet og alle som er interessert, kan følge med på: https://elogit.no/
Noen har fått utbetalt feil på lønn for venting ute offshore!

Vi har fått tilbakemelding på at det for noen er utbetalt feil på lønn ved venting offshore, der en ikke har muligheter til å arbeide. Dette gjelder for perioder der det har vert dårlig vær, og hjemreisen har vert utsatt over en time etter skiftslutt. Betaling for dette skal være full offshorelønn for de timene en ikke har muligheter til å arbeide. Det betyr LOK § 3 A + § 3C + 11,61% + offshoretillegg. Går ventingen over til kveld/natt så betales ventelønn for hviletiden. Dette ihht offshoreavtalens bestemmelser punkt 4.3.3. 
Hvis det er noen som ikke har fått riktige satser for denne ventingen, så må en ta kontakt med sin personalansvarlig helst skriftlig pr. mail, slik at bedriften kan får betalt ut det som er riktig. 
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Ove Andrè, Alf, Rolf og Terje.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com    
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
alf.jorgensen@akersolutions.com
rolfhamnes@hotmail.com 
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions AS.

	Besøk hjemmesiden! 

Gi melding om forbedringer. 

Leif-Egil Thorsen
http://www.loklubben.no 
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