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Brudd i tarifforhandlingene mellom LO/NHO.
LO har brutt forhandlingene med NHO og varslet plassoppsigelse for 163000 medlemmer i privat sektor. Grunnlaget for dette er økonomi, og da spesielt for de lavest lønte, som er blitt hengende etter lønnsmessig over tid. Vi må påregne at vi i Aker Solutions blir tatt ut ved en eventuell streik, og det vil bli offentliggjort hvem som blir tatt ut ca. rundt 28. mars, da det startes opp med en tvungen mekling. Blir ikke partene enige, så blir det streik fra 1. april. ( Det er ikke en aprilspøk!)
EIT klubben regner med at partene finner en løsning innen 1. april, men skulle en streik utløses, så har vi gode vedtak økonomisk for streikebidrag fra EL og IT Forbundet.
Tariffoppgjøret 2019. Et mellomoppgjør for EL og IT Forbundet.
EIT klubben vil samtidig informere om det totale tariffoppgjøret i et mellomoppgjør, i tillegg til at det kan blir en arbeidskonflikt i det sentrale LO oppgjøret fra 1. april.

· Det som blir det økonomiske resultatet fra forhandlingene mellom LO/NHO blir gjeldene for EL og IT fra 1. april til 30. april. 
· Fra 1. mai får vi en økning % vis på LOK § 3A. Dette er ut fra en beregning fra økningen i lønn for voksne arbeidere for året 2018. Dette vil vi få informasjon om fra EL og IT før 1. mai.
Tvister som er under behandling sentralt i EL og IT Forbundet.
De fleste tvister som er under behandling i EL og IT Forbundet er det blitt uenighet om, og de er sendt videre til LO/NHO til videre behandling. Når det gjelder uenigheten om lærlingelønn i 7. halvår offshore, så ønsket ikke EL og IT Forbundet og kjøre denne saken i gjennom systemet.
Mertids utbetalingen er foretatt, men noen feil er oppdaget.
Det er oppdaget at det ikke er betalt ut 11,61% samt at en ikke har fått tilbake trekket på 9.31% på de timene som er utbetalt. Dette regner vi med vil bli ordnet opp i til neste lønn i april. Husk at en ikke får 100% på mertidstimer under136 timer for offshore, da vi har et lavere årsverk på 2/4.
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Ove Andrè, Alf, Rolf og Terje.
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Gi melding om forbedringer. 

Leif-Egil Thorsen
http://www.loklubben.no 
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