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	Leder:       Leif-Egil Thorsen   93439162
Nestl:        Ole Andreas Heitlo 97106124
Kass/Sek: Ove A. Bogstein      41553665
AU-S:        Alf Jørgensen         92695191
AU-S:        Rolf Hamnes           90883526


Det er foretatt endringer i innskuddspensjonsordningen i AKSO AS.
Fra 1. januar i år, ble uførepensjonsdekningen for Aker Solutions ansatte forbedret. Det ble og foretatt endringer i de valgbare investeringsprofilene som ligger i ordningen. Fra 1. april 2019 blir nye ansatte lagt inn i «min Pensjonsprofil standard» som har en aksjeandel på 80% kontra 50% som var tidligere. I tillegg anbefaler spesialistene på pensjon i bedriften, at dem som ikke har flyttet fra 50% til 80% gjør dette, i alle fall for dem som er yngre arbeidstakere. Du kan gå inn på DNBs hjemmeside og se hvilken ordning du har.  www.dnb.no/akersolutions.

Det er og laget til en egen film på You Tube om pensjon, som kan være nyttig å sjekke opp.
Du kan og gå inn på https://www.norskpensjon.no/ her kan du finne ut hva du har spart opp av pensjon hvert år fra du begynte og jobbe. Kan og få regnet ut din forventa pensjon her.

EIT klubben vil legge ut mer info om obligatorisk tjenestepensjon og AFP på hjemmesiden etter hvert. Vi har og laget en egen fane med dette, som kan være grei å følge med på etter hvert som vi fyller på med nyttig informasjon. Legge og ut info som er grei og ha for eldre arbeidstakere.

NB: Husk at en bør bry seg om sin pensjon helt fra starten av, da det er litt sent å tenke på endringer en burde gjort når en har passert 62 år. Anbefaler alle å sette seg inn i sin pensjon!
1. mai feiring over hele landet!

Det nærmer seg arbeidernes fridag med store skritt, og EIT klubben oppfordrer alle til å ta med seg familie og venner og stille opp på de forskjellige 1. mai arrangementene rundt om i Norges land for å feire denne dagen. Det skal være godt kjent hvordan de forskjellige byene holder sine arrangementer, men det er bare å ta kontakt med oss tillitsvalgte for litt mer informasjon om hvordan feiringen blir i sin by. Det går an å kombinere et par timer på et slikt arrangement med andre ting som skjer på samme dag. Vi legger og ut litt info om arrangementer på Hjemmesiden.

For dem som arbeider offshore, eller på 15-20 rotasjon, (Egersund, Aukra og Mongstad) Så går rotasjonene som normalt.
EIT klubben i Aker Solutions Ønsker alle medlemmer og lesere en riktig god og velfortjent arbeidernes fridag nå den 1. mai.

Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Ove Andrè, Alf, Rolf og Terje.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com    
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
alf.jorgensen@akersolutions.com
rolfhamnes@hotmail.com 
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions AS.

	Besøk hjemmesiden! 

Gi melding om forbedringer. 

Leif-Egil Thorsen
http://www.loklubben.no 
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