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	Leder:       Leif-Egil Thorsen   93439162
Nestl:        Ole Andreas Heitlo 97106124
Kass/Sek: Ove A. Bogstein      41553665
AU-S:        Alf Jørgensen         92695191
AU-S:        Rolf Hamnes           90883526


Forberedelser til tariffoppgjøret 2020!
Selv om det er sommer, så er allerede forberedelsene i gang til neste tariffoppgjør i 2020. Det ble et samordnet oppgjør i 2018, noe som betyr at vi ikke har fått på plass noe av de kravene som vi vedtok for EL og ITs del for selve LOKen og offshoreavtalen. Det betyr at vi har flere forslag til krav liggende, men vi oppfordrer likevel medlemmene om å sende oss forslag til krav som vi skal ta med i diskusjonene. Prosessen er slik at forslag skal diskuteres i klubbene, og så skal disse sendes inn til fagforeningene som behandler disse, for så å sende dem inn som forslag til (LTK) Landstariffkonferansen som skal avholdes i Kongsberg 14-17 oktober 2019. Fristen for fagforeningene til å lever inn forslag til LTK er 11. september, (og da skal forslag være behandlet i både klubber og fagforeninger på forhånd. Det betyr at arbeidet i klubbene helst må gjøres ferdig i august måned. 
Mange kan komme til overtidsgrensen på 200 timer!
EIT klubben er opptatt av sikkerhet, og at hver enkelt medlem skal komme hjem like hel som en var når en reiste ut på jobb for Aker Solutions. Det er veldig travelt for tiden på flere prosjekter, så det er flere som kan komme opp mot grensen på 200 timer. Vi har hatt en rutine med skjema der den enkelte, personalleder og tillitsvalgt signerer for søknad utover 200 timer, og det mener EIT klubben at vi skal fortsette med. EIT klubben har ingen problemer med å signere disse skjemaene for våre medlemmer. Bedriften ønsker ny rutine uten at tillitsvalgte skal signere for den enkelte, noe EIT klubben og andre klubber er uenig i.
Valgkampen er begynt.
Da er oppkjøringen til Kommune og Fylkestingsvalget  den 9. september startet opp. LO har som vanlig stilt en del like spørsmål til de forskjellige partiene som de vil ha svar på. EIT klubben mener at det er viktig at alle bruker stemmeretten sin, og vi vil sende ut spørsmålene med svar

når vi har mottatt disse etter ferien, slik at vi kan sammenlikne svarene i ro og mak. Det er jo slik at alle partiene lover gull og grønne skoger foran hvert valg, men ikke kan holde det man lover.

Vi vil legge ut spørsmålene og svarene fra partiene på EIT klubbens hjemmeside.

Ha en fortsatt fin sommer på jobb/avsp/ferie(
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Ove Andrè, Alf, Rolf og Terje.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com    
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
alf.jorgensen@akersolutions.com
rolfhamnes@hotmail.com 
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions AS.

	Besøk hjemmesiden! 

Gi melding om forbedringer. 

Leif-Egil Thorsen
http://www.loklubben.no 
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