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Medlemsmøter i avdelingsklubbene!
Det planlegges medlemsmøter ute i avdelingsklubbene i slutten av oktober/november. Det vil bli som vanlig med en del med aktuell og nyttig informasjon fra LO klubben m.m. i tillegg til noe bespisning i etterkant. Det vil bli sendt ut invitasjon med påmelding ut fra hver enkel avdelingsklubb. Datoene som er planlagt for medlemsmøtene er følgende:
29. okt. i Bergen, 30. okt. i Kristiansund, 31 okt. i Trondheim og 8. nov. i Stavanger.

Nye reiseregninger for ansatte uten SAP tilgang!

Det har som informert om tidligere blitt gjort et arbeid for å få til en felles reiseregning for hele AKSO for dem som ikke har tilgang til SAP. Klubbene har vert med og kommet med innspill til forandringer som må til for å få med det mest nødvendige. Meningen er å kjøre et pilotprosjekt for noen få prosjekter først, for så å rulle dette ut for hele Aker Solutions på nyåret i 2020. Så håper vi at dette treffer bra og at dem som nå prøver dette ut, blir fornøyd med det nye produktet.
Forholdene for reisepersonell i Egersund!
Grunnet mange tilbakemeldinger, har det blitt avholdt møter mellom klubb/bedrift for å se på forbedringer på noen saker. Møtene ble avholdt i uke 37 og 38, og det ble også avholdt et medlemsmøte i Egersund den 18. september der det ble informert om planer om forbedringer.
Det ene som skal utføres, er at det blir laget til ekstra vaskemuligheter og knagger for opphenging av ytterklær i M-hallen ifm med oppgangen til kantinen. Det vil bli plassert ut flere sprit-dispensere, og så vil det bli kjørt en ny kampanje som går på hygiene. Det andre som gjøres, er at det er bestilt 4 brakker som skal settes sammen til nye skifterom med 80 nye garderober. Disse settes opp ved brakkerigg 6 og 7, slik at det blir sentral plassering. Dette skal være klar i løpet av oktober måned. Det vil bli avholdt husmøter en gang i måneden, der eventuelle saker kan tas opp. Vi vil oppfordre alle til å melde saker som dukker opp der det skal meldes så snart det oppstår.  
Noe tilbakebetaling som fortsatt mangler ifm. mertid 2018.
Etter flere henvendelser, så vil vi nok en gang informere ut om at jobben med å få dette helt på plass, tok en del mer tid en forutsatt. Mye av grunnen for dette er at bedriften ønsker å sørge for at dette ikke skjer igjen, da vi hadde samme utfordringer fremme for 3-4 år siden også. Vi håper at dette skal kunne løse seg på en slik måte at det ordnes automatisk i SAP for ettertiden. Det er ikke sikkert at dette er i orden på lønn i oktober, men skal være i orden før året 2019 er over.
NB: EIT klubben oppfordrer alle til å gjennomføre det årlige kurset i etiske retningslinjer før 1. november. (Code of Conduct.) Det vil bli et oppsamlingsheat etter fristen, så vil alle dem som har gjennomført dette kurset, få utbetalt en halvtime med lønn.
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	Besøk hjemmesiden! 

Gi melding om forbedringer. 

Leif-Egil Thorsen
http://www.loklubben.no 
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