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	Leder:       Leif-Egil Thorsen   93439162
Nestl:        Ole Andreas Heitlo 97106124
Kass/Sek: Ove A. Bogstein      41553665
AU-S:        Alf Jørgensen         92695191
AU-S:        Rolf Hamnes           90883526


Coronaviruset fører til massepermitteringer i hele Norge!
EIT klubben regner med at alle har fått med seg utviklingen rundt Corona viruset og de virkningene dette får rundt omkring. Det er gjort mange tiltak for å bremse smittefaren, og det er lagt opp til mange økonomiske intensiver for å sørge for at arbeidsplasser bevares fremover i tid. Det ble heldigvis gjort store endringer i regjeringens forslag til nye permitteringsregler mandag 17. mars, og det betyr at hverken arbeidsgiver eller arbeidstaker blir så hardt rammet økonomisk som først antatt. Det blir slik at når en kommer inn i en permitteringsperiode, så dekker bedriften de 2 første dagene med full lønn, så betaler NAV de neste 18 dagene med 100% opp til 6G, som er ca. kr. 580000.-,og at en går ned på 62,4% av 6G etter de 20 første dagene. Ikke alt er vedtatt ved lov enda, men vi forventer at dette vil det bli orden på i løpet av uken. Vi må alle uansett forholde oss til det myndighetene bestemmer seg for, når det nye regelverket blir vedtatt i Stortinget.
LO klubbene (FLT, FF og EL og IT) har ikke blitt involvert noe særlig rundt utviklingen i egen bedrift, men vi har avholdt et møte om permitteringer etter Hovedavtalen. Det er ikke signert noen protokoll fra møtet ennå, men den vil bli signert i starten av neste uke. LO klubbene mener at det skal være 14 dagers varslingsfrist ihht Hovedavtalen mellom LO/NHO. 

Når det gjelder situasjonen i egen bedrift, så er det slik at innleide som kommer fra land utover Norge og Sverige nå er sendt hjem/karantene. Det betyr at de fleste som blir demobilisert fra driftssteder offshore, kan mobilisere i Egersund/Mongstad etc. så lenge prosjektene der fortsatt jobbes på. Det tas mange forhåndsregler for arbeidet på verftene, men vi vet ikke om disse også vil bli stoppet av myndighetene. Blir verftene stoppet, så blir det mye permitteringer fremover.

NB: Vi legger ut klubbinfo samt  spørsmål/svar fra LO advokater m.m på http://www.loklubben.no
EIT klubbens årsmøte i Stavanger 26-27. mars utsatt!

EIT klubben (hovedklubben) utsetter årsmøtet i minst en måned. Ny dato settes etter Påsken.
Konferanser ungdoms kurs, årsmøter osv. avlyses og utsettes!

Alle møter, kurs og konferanser i regi av fagforeninger og Distrikter er flyttet/avlyst. Det vil sendes ut info etter hvert fra den enkelte fagforening om hva som gjelder for avdelingene.
Tariffoppgjøret for 2020 utsatt til høsten!
Det ble sist uke vedtatt at Tariffoppgjøret blir utsatt til over sommeren, med 3. august som mulig start for frontfagsmodellen. Det vil bety at oppgjøret til EL og IT Forbundet blir utsatt tilsvarende. Det vil komme nærmere informasjon ut før sommeren når de forskjellige forhandlingene skal opptas. Møter i regi av EL og IT Forbundet er avlyst i 2 måneder fremover.

Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Ove Andrè, Alf, Rolf og Terje.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com    
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
alf.jorgensen@akersolutions.com
rolfhamnes@hotmail.com 
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions AS.

	Besøk hjemmesiden! 

Gi melding om forbedringer. 

Leif-Egil Thorsen
http://www.loklubben.no 
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