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Over halve styrken innen EIT fagene mobilisert i Egersund!

Nesten 200 av våre ansatte innen EIT fagene er nå rutet inn til verftet i Egersund. 
Nå var Klubblederne for EIT og Mek, samt K-HVO. Leif-Egil, Kurt og Terje nede i Egersund for et heldagsbesøk mandag 27. april, for å sjekke temperaturen i prosjektene. Vi var og å spiste middag i begge leirene på kvelden mellom kl. 18.20 og 20.00. Det viser seg at ting har gått seg til etter at spise og oppstartstidene ble spredd, og vi fikk denne gang nesten bare positive tilbakemeldinger. Maten var bedret stort etter et par store tabber i Påsken, og folk merker at det er saker som er tatt opp, som det er gjort noe med. Det kommer ting på plass etter hvert.
Vi får og tilbakemeldinger på at produktiviteten er voldsomt forbedret, med skryt fra ledelsen i prosjektene, og at trivselen med de forbedringene som er gjort, selvsagt øker. Det har vært noen utbrudd av Corona virus smitte i Egersund, og flere er da sendt i karantene. Det er derfor viktig at en følger de retningslinjer som foreligger, slik at vi kan ha arbeid fremover i Egersund.
Sysselsettingen i bedriften for EIT fagene, og permitteringer!

Det er mye å gjøre i Egersund til over sommeren. Det ser ut til at de fleste operatørselskapene ikke vil begynne noen opptrapping før fra Juli og utover, så det kan bli langt utpå høsten før ting blir mer normalt. Forhåpentligvis vil det føre til at vi får en god overgang fra land til Offshore igjen. Men vi er avhengig av et flertall i stortinget for forslagene om skattelettelser, for at påtenkte prosjekt skal gjennomføres. Det blir av fagforeninger og tillitsvalgte jobbet for å få til dette. 
NB: Selv om det er en del som får permitteringsvarsel for tiden, så betyr ikke det at en blir permittert. De fleste varsel har blitt kansellert, og vi flertallet av dem som er permittert er nå våre 5 Svensker. Det jobbes med hvordan dette kan gjøres, da det fortsatt er karantenebestemmelser.
Mertiden for 2019 og justering for 2018 fortsatt ikke på plass!

De nødvendige justeringer for utbetaling er enda ikke på plass, så det er ikke betalt ut noe på april lønn heller, mye grunnet Corona krisen. EIT- og Bedriftsklubben vil følge opp dette videre.
Vi har oppdatert hjemmesiden for enklere innsyn i lønn osv!
Da er hjemmesiden oppdatert med samling av mest mulig av gjeldene avtaler øverst i fanen under

«medlemsinformasjon», «interne avtaler», «lønn». Dette for at en ikke skal måtte søke nedover i listene på årstall. Håper dette vil lette tilgangen på informasjon, og får flere til å bruke sidene.

Mange har vert offshore lenge, og nå mobilisert på land. Da ligger det informasjon med oversikt over fastlønnsavtalen i bedriften, over lønnsarter i forskjellige arbeidssituasjoner, over betaling på helligdager, betaling to fagbrev, ansvarstillegg, km, diett osv. Håper dette er til hjelp for alle (
NB: Vi legger ut klubbinfoen på: http://www.loklubben.no
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Ove Andrè, Alf, Rolf og Terje.
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	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions AS.

	Besøk hjemmesiden! 

Gi melding om forbedringer. 

Leif-Egil Thorsen
http://www.loklubben.no 
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