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Styremøte/årsmøte i EIT klubben 17-18. juni!

Styret i EIT klubben har etter dispensasjon avholdt et forsinket styremøte/årsmøte 17 og 18. juni 2020 fysisk i Stavanger. Det ble avholdt et ordinært styremøte med de aktuelle saker, så ble det i tillegg gjennomført årsmøte for Hovedklubben. Beretninger ble gjennomgått og godkjent. Regnskapet ble og godkjent. De ble og foretatt valg, ved konstituering fra styret, da hverken leder eller HVO var på valg. Ole Andreas Heitlo ble gjenvalgt som nestleder, og Ove Andrè Bogstein ble gjenvalgt til kasserer/sekretær. Rosita Dagsvold ble valgt inn som styremedlem fra Stavanger-klubben. Astrid Hadland ble valgt som ungdomsrepresentant, med Ovar L. Egeland som vara. Resten av styret ble gjenvalgt som i sist periode. Vi gratulerer alle med valget på Årsmøtet (
Melding om valg vedlegges denne klubbinfoen, og legges ut på våre hjemmesider.
Tillitsvalgte takket av for lang og tro tjeneste!

I forbindelse med årsmøte, så ble det avholdt en fin avslutningsmiddag i Stavanger for to gode kollegaer som har brukt mestedelen av sin arbeidstid i Aker som tillitsvalgte for medlemmene.
Begge to begynte for oss helt tilbake i 1978. Alf Jørgensen (IPC) og Atle Teigland (Stelko).

Atle Teigland som nå går av med pensjon i august, går av etter flere å som konserntillitsvalgt. Har og vert klubbleder i Bergen og hatt mange andre viktige verv i bedriften og klubben, men fikk gode ord og en inngravert vase for innsatsen som fellestillitsvalgt over 10 år for LO klubbene i Aker Elektro. Alf Jørgensen som også går av med pensjon i slutten av juli, har vert klubbleder i Aker Operations, klubbleder for FF automasjon, nestleder i EIT klubben i Stavanger sammen med andre verv, men fikk gode ord og inngravert vase for 6 år som heltidstillitsvalgt for EIT klubben. EIT klubben takker Atle og Alf for alle timene og årene de har lagt ned for klubben og medlemmene, og ønsker begge lykke til med pensjonisttilværelsen.
Skattepakken fra myndighetene gir muligheter!

Det ble vedtatt en god skattepakke for Olje og Gassnæringen fra stortingets side, som betyr at mange prosjekter som var lagt i skuffene, når tas opp igjen. Det gir mange muligheter til oppdrag og bl.a. dette med elektrifisering av sokkelen er muligheter som vi håper materialiserer seg for oss. Men det betyr at vi må være konkurransedyktige og vinne oppdragene som kommer fremover. Mye av det som er lagt frem, kreves at det er mye Norsk innhold, så det er jo veldig positivt. 
EIT klubben vil legge ut på våre hjemmesider info over innholdet til denne skattepakken.
NB: Vi legger ut klubbinfoen på: http://www.loklubben.no
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Ove Andrè, Rolf og Terje.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com    
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
rolfhamnes@hotmail.com 
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions AS.

	Besøk hjemmesiden! 

Gi melding om forbedringer. 

Leif-Egil Thorsen
http://www.loklubben.no 
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