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Vedlikeholdskontrakten for Aker BP sikret for 2 nye år ( (
Vi fikk den 29. juni melding om at den første opsjonen på 2 nye år med vedlikehold ute offshore for Aker BP på Ula, Skarv, Valhall og Tambar nå er kontraktsfestet. Det er veldig positivt for oss på Offshore/Construction (OC). Denne kontrakten varer da frem til 1. desember 2022, og er beregnet til en verdi på 1,7 mdr. Og det er fortsatt opsjoner på flere år igjen etter dette, som vil gå i boks hvis vi gjøre en god jobb på disse installasjonene. Det betyr mye for oss at vi fikk forlenget tillit av Aker BP. 

NB: Så får vi håpe at vi får samme positive tilbakemelding for COPNO kontrakten før Juleferien.
Meldingen om sikret vedlikeholdskontrakt for Aker BP legges ut på våre hjemmesider.
Tillitsvalgte må og avholde ferie!

Tillitsvalgte og HVO skal også avholde ferie, og vi setter opp en noenlunde plan for dette for de heltidstillitsvalgte/Halvtidstillitsvalgte. Det vil derfor i perioden være uker der en ikke er på hver dag, men det er gjerne andre som kan svare på spørsmål/utfordringer som dukker opp i sommer.
Ove Andrè Bogstein har ferie ukene, 28,29 og 30. Er tilgjengelig på kontoret ukene 31-35.
Ole Andreas har pappapermisjon frem til uke 30, en rotasjon offshore etter dette, og er tilbake på kontoret i uke 36. Leif-Egil har ferie uke 31,32 og 33 og Terje har ferie uke 29, 30, 32 og 33. 

Viktig å følge med at en får rett lønn!

Det er kommet tilbakemeldinger på at det er trukket tillegg for «9 minutteren» for dem som går i rotasjon i Egersund. Dette medfører flere følgefeil, men det arbeides med å få rettet dette opp igjen. På grunn av ferieavvikling, så kan det gå til august lønn før dette er tilbakebetalt på lønn.

Det er viktig at alle følger med på at de får rett lønn, og gjerne sjekke dette ut minst hver 3. måned for å være sikker på at en har fått de tilleggene som en skal ha for den jobben man har gått på. Det er oppdaget noen feil på dette, slik at det er viktig at en tar dette opp med personalansvarlig snarest mulig hvis en ikke har fått riktig. Det er spesielt viktig for dem som har vert permittert, at en sjekker at det er gjort riktig trekk i forhold til de dagene som en eventuelt har vært permittert. Det ligger gode hjelpemidler ute på EIT klubbens hjemmesider, som er til hjelp for de forskjellige arbeidssituasjonene en er i.
NB: Vi legger ut klubbinfoen på: http://www.loklubben.no
Vi ønsker alle en riktig god sommer (
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Ove Andrè, Rolf og Terje.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com    
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
rolfhamnes@hotmail.com 
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions AS.

	Besøk hjemmesiden! 

Gi melding om forbedringer. 

Leif-Egil Thorsen
http://www.loklubben.no 
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