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Aker Solutions ASA og Kværner ASA fusjoneres!
Nå er det snart 20 år siden Aker Maritime as og Kværner Oil & Gas slo seg i sammen til Aker Kværner, og snart 10 år siden vi skilte lag som Kværner og Aker Solutions. Nå er det vedtatt at Aker Solutions ASA og Kværner ASA skal slå seg sammen igjen, planlagt gjennomført til medio november. Dette gjøres ved at Kværner fusjoneres inn i Aker Solutions. Det er kommet ut i media at det skal tas en innsparing på 1,5 mdr. og at det betyr nedbemanninger. Vi må derfor bare informere om at det ikke er noen diskusjoner rundt nedbemanninger for EITs operatørstyrke.
I forkant av denne fusjonen, så skal deler av driften skilles ut i 2 nye selskaper, nemlig Aker Offshore Wind og Aker Carbon Capture. Det betyr at den grønne satsingen står på egne ben, og at det nye fusjonerte selskapet da blir prioritert samarbeidspartner og leverandør til denne nye «grønne satsingen». Legger ved noe av det som ble postet ut av bedriften i dag morges.
EIT klubben vil legge ut mer info på vår hjemmeside etter hvert som det er noe nytt å melde.

Fusjon med Kværner
Aker Solutions og Kværner fusjonerer for å skape et nytt selskap med en sterkere posisjon og optimalisert portefølje som kan fokusere på å forbedre effektiviteten i olje- og gassleveranser, blant annet gjennom bruk av industriell programvare og digital teknologi, samtidig som selskapet er en ledende gjennomføringspartner som hjelper med å akselerere overgangen til fornybar energi. Hver for seg har de to selskapene vært suksessrike leverandører i olje- og gassindustrien, og fusjonen skaper en organisasjon med den nødvendige størrelsen og den økonomiske styrken som er nødvendig for å konkurrere og lykkes i markedet fremover.

Aker Solutions og Kværner er komplementære, deler en felles historie og et langt arbeidsforhold med de samme verdier, dedikerte ansatte og et energisk engasjement for å lede energiovergangen. Det kombinerte selskapet vil ha over 15000 ansatte over hele verden på mer enn 50 lokasjoner i 25 land.

Vind og CCUS
Aker Solutions har de siste årene utviklet teknologi og tatt posisjoner i markedene for offshore vind og karbonfangst. Disse virksomhetene retter seg mot markeder utenfor tradisjonell olje og gass, så fordelen ved å være en del av Aker Solutions er begrenset. De krever også ekstra finansiering for å realisere ambisjonene og fortsette veksten.

Det er viktig å merke seg at disse transaksjonene ikke betyr at vi trekker oss ut av karbonfangst og fornybarmarkeder. Det motsatte er tilfelle:: Aker Solutions vil fungere som en partner for produkter, prosjektering og prosjektgjennomføring innen disse segmentene. Ambisjonene som kommer til uttrykk i vår 20/25/30 strategi er de samme.
NB: Vi legger ut klubbinfoen på: http://www.loklubben.no
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Ove Andrè, Rolf og Terje.
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	Besøk hjemmesiden! 

Gi melding om forbedringer. 
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