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	Leder:       Leif-Egil Thorsen   93439162
Nestl:        Ole Andreas Heitlo 97106124
Kass/Sek: Ove A. Bogstein      41553665
AU-S:        Rolf Hamnes           90883526


EIT klubben minner om medlemsmøter i avdelingsklubbene!

Det vil i avdelingsklubbene bli avholdt medlemsmøter i oktober. Det vil her og selvsagt tas hensyn til smittevernregelverket til myndighetene. Det er derfor viktig at det blir bunden påmelding til disse medlemsmøtene, da det er krav til at en har navnelister på deltakerne de forskjellige steder.

Mer info vil komme ut fra avdelingsklubbene. Det er planlagt møter på følgende steder:

Kristiansund:  Torsdag 15. oktober 2020.       Verdal: Fredag 16. oktober 2020.

Stavanger:       Fredag   23. oktober 2020.       Bergen: Fredag  30. oktober 2020. 

Enighet om tariffoppgjøret for Landsoverenskomsten etter mekling!

Det ble som informert om tidligere, gjennomført mekling for tariffavtalen vår i EL og IT fra den 21 september til natten til 23. oktober. Det ble enighet om en skisse til løsning for tariffoppgjøret som nå skal sendes ut på uravstemning. Det var et enstemmig forhandlingsutvalg som anbefalte denne løsningen. I det anbefalte forslaget kom det utvikling på alle de 3 hovedkravene, som var: 
LOK § 3 E (Fastlønn i bedriften) Bestemmelsen er betydelig omarbeidet for å lette forståelsen for begge parter. Det kan nå avtales like tillegg til alle, og skal bidra til arbeidstakernes samla lønn.
LOK § 9 (Reisepersonell) Det skal være minst en times pause hvorav minst 30 minutter er betalt. Det gis i tillegg en særskilt kompensasjon på 15 minutter for rotasjoner utover 10,5 timer.
LOK § 17 (Inn og Utleie). Det blir en innstramming i bestemmelsene i § 17 og bilag 13 om innleie fra bemanningsbyrå, og en fellesuttalelse fra 19.12.2006 tas inn som et nytt bilag 14 i LOKen. 
Det blir en endring av reguleringen av overtidstillegget §8, der en fjerner en dobbeltregulering.

Når det gjelder offshore, så er det gjort en presisering i pkt. 7.2. I tillegg så vil underreguleringen av beregningsgrunnlaget for offshorelønn som i dag er kr.2.85 lavere en LOK § 3A fjernes. Dette vil bli gjort fra 1. mai 2021, slik at den endringen kommer i tillegg til den vanlige økningen ifm. mellomoppgjøret. Det blir gitt et generelt tillegg på LOK § 3A på kr. 3.10, og dette sammen med økningene på bakgrunn av dette, skal gjelde fra 1. mai 2020. det må dermed etterbetales på lønn. 
Det vil komme ut info om tariffoppgjøret både fra forbundet sentralt, og fra fagforeningene. Etter det EIT klubben kjenner til, så har våre fagforeninger og tilsluttet seg en anbefaling om å stemme ja til oppgjøret. EIT klubbens avdelingsklubber har etter en helhetsvurdering av forslaget, kommet til at en vil støtte en anbefaling om at medlemmene stemmer JA i uravstemningen.
Uravstemningen vil bli åpnet elektronisk mandag den 12. oktober. Frist for å stemme er 22.10.20.
EIT klubben legger ut en oversikt over resultatet fra meklingen på vår hjemmeside.

NB: Vi legger ut klubbinfo og vedlegg på hjemmesiden vår: http://www.loklubben.no
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Ove Andrè, Rolf og Terje.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com    
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
rolfhamnes@hotmail.com 
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions AS.

	Besøk hjemmesiden! 

Gi melding om forbedringer. 

Leif-Egil Thorsen
http://www.loklubben.no 
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