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Oppstart forberedelse til årsmøtene for EIT klubbene!

EIT klubbene i Midt Norge, Bergen og Stavanger vil nå fremover forberede medlemmene til årsmøtene som skal avholdes i løpet av februar måned. Det skal sendes ut meldinger om forslagsrunder, valg, tid og sted for årsmøtene. Det blir forhåpentligvis mulig å avholde disse fysisk og det planlegges primært for dette, men klubbene vil ha en plan B i tilfelle dette ikke skulle gå. Det vil fremover bli sendt ut mer informasjon rundt dette fra hver enkelt avdelingsklubb.
Det er viktig at alle deltar på en eller annen måte, da det er medlemmene som er klubbene 😊
Betaling for ekstra tid i forbindelse med Covid-19 situasjonen!
Nå er kompensasjonsordningen for de ekstra belastningene som den enkelte har blitt påført grunnet Covid-19, kommet på plass. Dette gjelder både ekstra tid for testing, tid for ekstra karantene og ekstra reisetid utover det som en normalt skulle ha hatt for reise til heliport. 
Info om dette, samt timeliste legges ut på hjemmesiden under interne avtaler. Det vil bli sendt ut info fra personalansvarlige via fredagsmail, og hvis det er spørsmål er det bare å ta kontakt.
Litt om retningslinjene:

Kompensasjonsordningen inntreffer kun ved kundepålagte restriksjoner som påvirker et normalt reisemønster ved offshoreoppdrag. Ordningen har tilbakevirkende kraft fra det tidspunkt hvor koronasituasjonen påvirket reisemønsteret ved oppdrag offshore.

Retningslinjer for operatører

Utfylt timeliste sendes til Åse Helen Andersen. Timelisten må være påført ansattnr, navn, prosjekt, prosjektnummer (timebærer), antall medgåtte timer og tidspunkt for reisen/test. Hvis det er utfordringer med å innhente timebærer på timeliste på tilbakevirkende reiser/test kan denne stå åpen ved innsendelse. 

Reiseoppgjøret sendes direkte til Cognizant som tidligere. Det er kun timelisten som skal sendes til Åse Helen Andersen. 

Timelisten sendes fortrinnsvis pr e-post til: ase.helene.andersen@akersolutions.com
Samordning av regulativer i Kværner og Aker Solutions!

Det har blitt jobbet lenge med samordninger på diverse regulativer i forbindelse med fusjonen av Kværner ASA og Aker Solutions ASA. Noe av dette er ferdig, og noe er i sluttfasen. Det vil komme ut nærmere info om dette når alt er klarlagt, men det meste av dette skal være klar i januar 2021.
NB: Vi legger ut klubbinfo og andre saker på hjemmesiden vår: http://www.loklubben.no
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Ove Andrè, Rolf og Terje.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com    
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 
rolfhamnes@hotmail.com 
	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions AS.

	Besøk hjemmesiden! 

Gi melding om forbedringer. 

Leif-Egil Thorsen
http://www.loklubben.no 
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