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Mellomoppgjøret 2021 LO/NHO.
Det ble den 25. mars brudd i forhandlingene mellom LO/NHO. Mekling skal foregå rett etter Påsken, den 9 og 10. april. Det kan bli streik fra 11. april! Det blir levert streikeuttak fra LO 6. april, og vi må være forberedt på at vi i EL og IT Forbundet i Aker Solutions kan bli tatt ut!

Det vil bli sendt ut nærmere informasjon om dette når det foreligger for oss i EIT klubben!

Det resultatet som kommer ut fra disse forhandlingene, vil gjelde fra 1. april.

Når det gjelder mellomoppgjøret for EL og IT Forbundet, så er det en matematisk beregning, som det vil komme informasjon ut om når det nærmer seg 1. mai som er datoen for EL og IT oppgjøret. Det vil denne gangen i mellomoppgjøret for EL og IT Forbundet, bli endring på beregningsgrunnlaget for Offshorelønn, slik at den fra 1. mai blir lik som LOK § 3 A. Det betyr en økning i beregningsgrunnlaget på kr. 2.85 i tillegg til det som den matematiske beregningen gir. EIT klubben vil informere ut om dette også så snart det foreligger en protokoll.
EIT klubben avholdt årsmøte i Stavanger 18-19. mars!

EIT klubben (Hovedklubben) gjennomførte styremøte og årsmøte i Stavanger 18-19. mars 21.

Saker som ble behandlet på årsmøtet for EIT klubben var beretning, regnskap, revisjon og valg.

I de særskilte valgene som ble gjort, så ble Leif-Egil Thorsen gjenvalgt som klubbleder, og Terje Hansen ble gjenvalgt som HVO. Avdelingsklubbene konstituerte inn øvrige kandidater til styret.

EIT klubben gratulerer dem som ble valgt inn i styret, og takker samtidig dem som nå har gått ut, med den jobben de har bidratt med for klubben. 

Både valgene i avdelingsklubbene, samt Hovedklubben er lagt ut på klubbens hjemmeside.
Hovedkonferansen i Aker Solutions ASA og Aker ASA!

Konferansene for LO klubbene ble gjennomført 8, og 10. mars på Teams. Her ble det behandlet interne saker med beretninger, regnskap, bevilgninger og valg. De viktigste valgene var på hvem som skulle bli Konserntillitsvalgt (KTV) og Koordinerende Hovedverneombud (K-HVO). Rune Rafdal fra tidligere Kværner ASA ble valgt som KTV, med Tommy Angeltveit fra tidligere AKSO ASA som nestleder. Terje Hansen fra tidligere AKSO ASA ble valgt som K-HVO, og vara Torgeir Oppdal. Vi fra EIT klubben i Aker Solutions og EL og IT klubben i Kværner laget en felles liste til valgene slik at det ble en fordeling av vervene mellom oss innen EL og IT Forbundet.

De forskjellige vedtakene og valg fra konferansene blir lagt ut på EIT klubbens hjemmeside.

«Pulssjekk» i Aker Solutions!

Alle skal ha fått tilsendt link til en pulssjekk. Det kommer ut 4 slike i løpet av året, og det er viktig for EIT klubben og presisere at denne «pulssjekken» er frivillig for den enkelte.
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Ove Andrè og Terje.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com    
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 

	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions AS.

	Besøk hjemmesiden! 

Gi melding om forbedringer. 

Leif-Egil Thorsen
http://www.loklubben.no 
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