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Fusjon av Kværner AS og Aker Solutions AS!

Som alle kjenner til, så ble Kværner ASA fusjonert inn i Aker Solutions ASA i 2020. Det ble samtidig annonsert at planen var å fusjonere AS\ene i 2021. Det er derfor startet opp en prosess nå for en fusjon mellom disse to bedriftene. Fusjonen vil foregå på en slik måte at det blir en virksomhetsoverdragelse av Kværner inn i Aker Solutions. Tillitsvalgte i begge bedriftene er med i behandlingen av denne prosessen, der planen er å gjennomføre dette innen utgangen av 2021. Det blir en del møter for å få dette til på en best mulig måte, der våre operatører ikke skal merke noen forskjeller grunnet dette. (Arbeidsreglement, personalhåndbok osv. ble samlet ved ASA fusjonen!)
Ingen endring i statens reiseregulativ i 2021!
Det er vanlig at statens reiseregulativ endres i starten av et nytt år samt at EL og IT Forbundet da signerer en protokoll i etterkant av dette. I år ble dette utsatt først til juli måned, og så er det nå meldt at statens reiseregulativ «prolongeres», videreføres til 31 desember 2021. Litt info om dette samt gjeldene satser er lagt ut på EIT klubbens hjemmesider.
Det opprettes en egen avdeling for Installatørene i Aker Solutions!
Det har etter EIT klubbens mening ikke vært nok fokus på Installatørrollen (Faglig Ansvarlig) i bedriften vår. De har ikke hatt den innflytelse, mandat og myndighet som den faglige ansvarlige skal ha i henhold til forskrifter og lovverk. Det er kommet noen synergier på dette, og det er nå et arbeid pågående i fellesskap for å gjøre dette bedre i hele bedriften. Ny Installatør som har tatt på seg ansvaret med å sy denne avdelingen sammen, er Frode Øvrebotten, og vi i EIT klubben vil ha et godt samarbeid med Frodes avdeling. Det skal ansettes flere Installatører, slik at vi i alle fall har minst en i hver avdeling. (Midt Norge, Bergen og Stavanger) EIT klubben synes det er veldig positivt at rollen til Faglig Ansvarlig skal styrkes og vises tydeligere frem i bedriften.
Husk å stemme til Stortingsvalget den 13. september!
Uansett hvilket parti en har tenkt å stemme på, så er det viktigste at en faktisk stemmer! De fleste Forbund på arbeidstakersiden, inkludert både EL og IT Forbundet og LO, anbefaler medlemmene om å stemme på rødgrønn side for å få et skifte av dem som skal sitte i Regjering. Det gjelder ikke minst for reisepersonell, som har fått flere nye skatter de siste 8 årene. Det er av LO sentralt laget en spørsmålsliste med 17 spørsmål til alle partiene. EIT klubben har lagt ut spørsmålene med svar på våre hjemmesider, og vi anbefaler om å gå inn der for å sjekke svarene.
Og husk at det er mulig å forhåndsstemme, som er viktig for dem som er ute på jobb den 13. 😊
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