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Blir det behov for permitteringer i vinter innen EIT fagene?
Som de fleste kjenner til, så er det mange prosjekter som nå pågår, som går mot slutten. Det ble signert en egen permitteringsprotokoll før sommeren, da det så ut til at det kunne bli en god del permitteringer fra høsten av. Men noen av prosjektene sklir fortsatt ut i tid, og andre prosjekter har hatt behov for flere folk. Det har blitt jobbet hardt både fra bedriften og EIT klubbens side for å redusere eller forhindre at det blir nødvendig med permitteringer i vinter. Det er derfor gledelig å kunne melde ut at bedriften nå har signert en gjensidig ressursavtale innen EIT-området med Aibel. Dette vil slå positivt ut for våre ansatte. Avtalen vil langt på vei fjerne mye av usikkerheten med midlertidig overkapasitet i perioden desember – mars. Bedriften jobber aktivt videre med å sikre full sysselsetting i perioden. 
Ledig stilling som Installatør i Aker Solutions!
Som vi informerte om i sist klubbinfo, så er det et arbeid i gang med å styrke rollen til den faglig ansvarlige (Installatøren) i bedriften. Frode Øvrebotten har kommet langt i dette arbeidet, men han mangler fortsatt en person som kan bli med i laget. Det skal være 3 Installatører innen EMM. EIT klubben synes det er veldig positivt at rollen til Faglig Ansvarlig skal styrkes og vises tydeligere frem i bedriften, og oppfordrer de som har mulighet, om og stille seg til disposisjon.
Medlemsmøter for EIT klubben Aker Solutions!

Det blir arrangert medlemsmøter i høst, og i år blir dette gjennomført i november, grunnet at både forberedelse og gjennomføring av Landstariffkonferansen prioriteres i oktober. Det vil komme invitasjoner fra din lokale avdeling, men foreløpige datoer er følgende:

Midt Norge: Kristiansund 4. november. Trondheim, 5 november. Stavanger: 19. november. Bergen: 26. november. Still opp for mye god og fersk informasjon med gode kollegaer 😊
Endringer i forsikrings vilkårene til LO Favør januar 2022!

Det er kommet ut informasjon om endringer i vilkår for forsikringene våre i LO Favør. Det er slik at medlemmer og klubber selv kan melde inn spesielle behov for endringer som gjelder for arbeidere generelt, og så er LO med og bestemmer hva som kan tas inn i våre forsikringer. Vi legger ut endringene på våre hjemmesider, slik at en kan finne ut hva som endres i 2022.
Mvh. Leif-Egil, Ole Andreas, Ove Andrè og Terje.
	Kontakt oss på e-post:

leif-egil.thorsen@akersolutions.com
ole.andreas.heitlo@akersolutions.com    
ove.andre.bogstein@akersolutions.com 

	Ansvarlig utgiver:

EIT klubben       
Aker Solutions AS.

	Besøk hjemmesiden! 

Gi melding om forbedringer. 

Leif-Egil Thorsen
http://www.loklubben.no 
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